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У ЗУНУ відбувся У ЗУНУ відбувся 
«Захід в підтримку «Захід в підтримку 
хоробрих». Це наш спосіб хоробрих». Це наш спосіб 
допомогти й висловити допомогти й висловити 
вдячність воїнам, які вдячність воїнам, які 
боронять українську боронять українську 
землю! Збирали кошти землю! Збирали кошти 
для придбання FPV-для придбання FPV-
дронів для 3-ої окремої дронів для 3-ої окремої 
штурмової бригади та штурмової бригади та 
105-ої окремої бригади 105-ої окремої бригади 
територіальної оборони.  територіальної оборони.  
Ініціаторами заходу Ініціаторами заходу 
стали юнаки та дівчата стали юнаки та дівчата 

студентського активу, студмістечка та навчально-наукового студентського активу, студмістечка та навчально-наукового 
інституту інноватики, природокористування та інфраструктури інституту інноватики, природокористування та інфраструктури 
класичного університету Тернополя. Проте без підтримки класичного університету Тернополя. Проте без підтримки 
студентів та викладачів факультетів, інститутів, коледжів, студентів та викладачів факультетів, інститутів, коледжів, 
адміністрації ЗУНУ та без спонсорів цей захід не був би втілений в адміністрації ЗУНУ та без спонсорів цей захід не був би втілений в 
реальність. Адже Західноукраїнський національний університет реальність. Адже Західноукраїнський національний університет 
– це велика родина, яка підтримує Збройні Сили України: – це велика родина, яка підтримує Збройні Сили України: 
матеріально, морально та духовно. Викладачі та студенти матеріально, морально та духовно. Викладачі та студенти 
постійно займаються волонтерством, купують дрони, машини постійно займаються волонтерством, купують дрони, машини 
для військових, плетуть сітки й роблять ще багато-багато інших для військових, плетуть сітки й роблять ще багато-багато інших 
корисних справ.корисних справ.

Відкрила захід ректор університету Оксана Десятнюк, яка Відкрила захід ректор університету Оксана Десятнюк, яка 
у своєму вітальному слові, зазначила: «Ми пишаємося нашими у своєму вітальному слові, зазначила: «Ми пишаємося нашими 
студентами, гордимося тим, що вони завжди найкращі всюди: студентами, гордимося тим, що вони завжди найкращі всюди: 
у навчанні, у спорті, й у таких ініціативах, які засвідчують  їхній у навчанні, у спорті, й у таких ініціативах, які засвідчують  їхній 
патріотизм. Наша молодь разом із професорсько-викладацьким патріотизм. Наша молодь разом із професорсько-викладацьким 
колективом та працівниками активно волонтерять, беруть участь колективом та працівниками активно волонтерять, беруть участь 
у всіх благодійних заходах. З першого дня повномасштабного у всіх благодійних заходах. З першого дня повномасштабного 
вторгнення росії в нашу державу ми ще більше об’єдналися як вторгнення росії в нашу державу ми ще більше об’єдналися як 
велика, єдина університетська родина. Пліч-о-пліч щодня робимо велика, єдина університетська родина. Пліч-о-пліч щодня робимо 
усе можливе, щоб допомагати Збройним Силам України. Шана усе можливе, щоб допомагати Збройним Силам України. Шана 
захисникам і захисницям, які неймовірними зусиллями виборюють захисникам і захисницям, які неймовірними зусиллями виборюють 
незалежність й дають можливість нам працювати та навчатися!»незалежність й дають можливість нам працювати та навчатися!»

Участь в акції на підтримку хоробрих взяв Роман Скорпіон – Участь в акції на підтримку хоробрих взяв Роман Скорпіон – 
активний благодійник, український виконавець, який подарував активний благодійник, український виконавець, який подарував 
присутнім приємні миттєвості. Усі охоче підспівували під присутнім приємні миттєвості. Усі охоче підспівували під 
знайомі мотиви, а деякі навіть, не стримуючи емоцій, плакали, знайомі мотиви, а деякі навіть, не стримуючи емоцій, плакали, 
коли лунали такі душевні та близькі кожному пісні.коли лунали такі душевні та близькі кожному пісні.

Увесь цивілізований світ захоплюється мужністю і відвагою Увесь цивілізований світ захоплюється мужністю і відвагою 
українських захисників, які щоденною працею, потом і кров’ю доводять українських захисників, які щоденною працею, потом і кров’ю доводять 
усім, що ми вистоїмо і переможемо. Одного із незламних бійців – усім, що ми вистоїмо і переможемо. Одного із незламних бійців – 
Анатолія Леоненка, позивний «Буйвол», університетська родина мала Анатолія Леоненка, позивний «Буйвол», університетська родина мала 
честь вітати у актовій залі класичного університету Тернополя.честь вітати у актовій залі класичного університету Тернополя.

22-річний чернігівець – боєць бригади спеціального 22-річний чернігівець – боєць бригади спеціального 
призначення «АЗОВ» втратив ліву ногу під час боїв за Маріуполь, призначення «АЗОВ» втратив ліву ногу під час боїв за Маріуполь, 
після реабілітації став інструктором з вогневої і тактичної після реабілітації став інструктором з вогневої і тактичної 
підготовки, вчив молодих бійців. Надзвичайно емоційні історії підготовки, вчив молодих бійців. Надзвичайно емоційні історії 

ЗАХІД В ПІДТРИМКУ ХОРОБРИХ!ЗАХІД В ПІДТРИМКУ ХОРОБРИХ!
Оксана Десятнюк: «Шана захисникам і захисницям, які неймовірними Оксана Десятнюк: «Шана захисникам і захисницям, які неймовірними 
зусиллями виборюють незалежність України й дають можливість нам зусиллями виборюють незалежність України й дають можливість нам 

працювати та навчатися!»працювати та навчатися!»
гостя про життєвий шлях, бойове поранення та незламність духу гостя про життєвий шлях, бойове поранення та незламність духу 
змусили публіку затамувати подих.змусили публіку затамувати подих.

Увесь зал сповнився оваціями, висловлюючи повагу Герою.Увесь зал сповнився оваціями, висловлюючи повагу Герою.
Напередодні, ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк зустрілася Напередодні, ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк зустрілася 

із Анатолієм Леоненком. Дякуючи йому, вона сказала: «Ми із Анатолієм Леоненком. Дякуючи йому, вона сказала: «Ми 
маємо можливість працювати й навчатися завдяки вам, усім маємо можливість працювати й навчатися завдяки вам, усім 
нашим захисникам і захисницям. Ми вдячні вам за мужність, нашим захисникам і захисницям. Ми вдячні вам за мужність, 
патріотизм, жертовність. Віримо, що Перемога буде за Україною, патріотизм, жертовність. Віримо, що Перемога буде за Україною, 
адже у нас є ви – нескорені, стійкі та сильні. А ми будемо усіма адже у нас є ви – нескорені, стійкі та сильні. А ми будемо усіма 
силами Вам допомагати: волонтерити, донатити, працювати!»силами Вам допомагати: волонтерити, донатити, працювати!»

Розповідаючи про рішення стати до лав військових, Анатолій Розповідаючи про рішення стати до лав військових, Анатолій 
Леоненко зазначив: «Хотілося випробувати себе як чоловіка, Леоненко зазначив: «Хотілося випробувати себе як чоловіка, 
як воїна, як захисника. Було бажання подивитися, зрозуміти, як воїна, як захисника. Було бажання подивитися, зрозуміти, 
наскільки я сильний духом і тілом. З дитинства займався спортом: наскільки я сильний духом і тілом. З дитинства займався спортом: 
футбол, байдарки, кікбоксинг. Після навчання я підписав футбол, байдарки, кікбоксинг. Після навчання я підписав 
контракт із Національною гвардією та потрапив до Військової контракт із Національною гвардією та потрапив до Військової 
школи сержантів імені Євгена Коновальця, де пройшов курс школи сержантів імені Євгена Коновальця, де пройшов курс 
молодого бійця. Останніх два роки провів у Маріуполі, на базі молодого бійця. Останніх два роки провів у Маріуполі, на базі 
АЗОВу, був командиром відділення. Там мене і застала велика АЗОВу, був командиром відділення. Там мене і застала велика 
війна. Не можу сказати, що вона для нас була неочікуваною, бо війна. Не можу сказати, що вона для нас була неочікуваною, бо 
ми кожен рік бачили, як росія підтягувала свою армію до наших ми кожен рік бачили, як росія підтягувала свою армію до наших 
кордонів.  Це  наш обов’язок – боронити Україну!»кордонів.  Це  наш обов’язок – боронити Україну!»

Продовженням вечора став благодійний аукціон, під час Продовженням вечора став благодійний аукціон, під час 
якого усі охочі мали змогу придбати цінні лоти.  якого усі охочі мали змогу придбати цінні лоти.  

Найдорожчим лотом став прапор, підписаний інструкторами Найдорожчим лотом став прапор, підписаний інструкторами 
військової школи командирів ім. Євгена Коновальця, в якій військової школи командирів ім. Євгена Коновальця, в якій 
здійснюється випуск військовослужбовців за стандартами здійснюється випуск військовослужбовців за стандартами 
НАТО, придбала ректор ЗУНУ. НАТО, придбала ректор ЗУНУ. 

Унікальна модель літака АН-225 МРІЯ — найбільшого Унікальна модель літака АН-225 МРІЯ — найбільшого 
вантажного літака у світі, надрукована на 3D принтері відділом вантажного літака у світі, надрукована на 3D принтері відділом 
цифрової трансформації ЗУНУ була продана на аукціоні цифрової трансформації ЗУНУ була продана на аукціоні 
адміністрації університету. За картину Рустама Давлетова, адміністрації університету. За картину Рустама Давлетова, 
картину «Спокій серед хаосу» від Вікторії Шарак та картину картину «Спокій серед хаосу» від Вікторії Шарак та картину 
«Вечірній Тернопіль» охоче змагалися поціновувачі художнього «Вечірній Тернопіль» охоче змагалися поціновувачі художнього 
мистецтва. А набір тубусів “Грай, Око, Тур”, які розписували мистецтва. А набір тубусів “Грай, Око, Тур”, які розписували 
студенти навчально-наукового інституту інноватики, студенти навчально-наукового інституту інноватики, 
природокористування та інфраструктури ЗУНУ та тубус для природокористування та інфраструктури ЗУНУ та тубус для 
транспортування снарядів «Код незламності», розмальований транспортування снарядів «Код незламності», розмальований 
студентами соціально-гуманітарного факультету, не абияк студентами соціально-гуманітарного факультету, не абияк 
зацікавили глядачів.зацікавили глядачів.

Партнерами заходу виступили: компанія «ВЕСТ», магазин-Партнерами заходу виступили: компанія «ВЕСТ», магазин-
пекарня «ВИТРЕБЕНЬКИ від куми», дружня ресторація пекарня «ВИТРЕБЕНЬКИ від куми», дружня ресторація 
«Мамонт», Vandal VapeShop, Наталія Паньків – депутат «Мамонт», Vandal VapeShop, Наталія Паньків – депутат 
Тернопільської міської ради, Марк Джонс – представник Тернопільської міської ради, Марк Джонс – представник 
компанії Hospital safety та гуманітарної організації MEDGlobal.компанії Hospital safety та гуманітарної організації MEDGlobal.

Щиро дякуємо всім, хто долучився до заходу, за ваші добрі Щиро дякуємо всім, хто долучився до заходу, за ваші добрі 
наміри й донати.наміри й донати.

Впевнені, українці – вільна, сильна, нескорена нація, яка Впевнені, українці – вільна, сильна, нескорена нація, яка 
безстрашно бореться з ворогом за свою свободу.безстрашно бореться з ворогом за свою свободу.

Витримаємо! Вистоїмо! Переможемо!Витримаємо! Вистоїмо! Переможемо!
Дякуємо усім! Слава Україні!Дякуємо усім! Слава Україні!
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РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! 

Війна триває... Війна триває... 
828-й день героїчного спротиву України російським окупантам828-й день героїчного спротиву України російським окупантам

 «Ми є. Були. І будем ми.  «Ми є. Були. І будем ми. 
Й Батьківщина наша з нами»!  (Іван Багряний) Й Батьківщина наша з нами»!  (Іван Багряний) 

У Західноукраїнському національному університеті 
відбулося засідання вченої ради.

Розпочинаючи роботу, голова вченої ради Андрій Крисо-
ватий звернувся до науковців: «В України триває повномас-
штабна війна. Росія продовжує знищувати українські міста 
й села, нівечити людські долі. Проте ми маємо закарбувати у 
своїй пам’яті надзвичайно цінні слова Івана Багряного: «Ми 
є. Були. І будем ми. Й Батьківщина наша з нами». Необхідно 
глибоко осягнути сенс вислову й кожному українцю зробити 
його своїм гаслом.

Національна свідомість – головний чинник консолідації 
нації, вона забезпечує єдність, вільний культурний розвиток, стоїть на сторожі збереження 
національної ідентичності, здорового духовного і ментального поступу.

Повномасштабне вторгнення істотно вплинуло на свідомість українців. Воно трансфор-
мувало нашу систему цінностей, змінивши оцінки минулого, ставлення до теперішнього та 
плани на майбутнє.

Сьогодні я дякую кожному за згуртованість, волонтерство й щоденний внесок, який 
ви робите у нашу перемогу. Тільки від кожного із нас залежить, якою буде Україна завтра. 
Нам потрібно працювати ще наполегливіше, ще краще, адже попереду нові виклики, нові 
загрози, перед якими ми маємо постати без страху в очах, а зі сміливістю й готовністю!»

У засіданні вченої ради взяв участь перший заступник голови Тернопільської обласної 
ради Володимир Болєщук, який зазначив: «Мені надзвичайно приємно бути тут, у рідному 
університеті. Завдяки плідній роботі професорсько-викладацького колективу та працівників, 
Тернопіль став освітнім хабом, сучасним освітнім центром Західної України, який робить 
вагомий внесок у розвиток освіти і науки нашої держави. Ви ставите амбітні цілі й впев-
нено їх досягаєте. Бажаю вам і надалі реалізовувати міжнародні проєкти, впроваджувати 
інноваційні методики та виховувати молодь на благо України, заради Перемоги!»

Володимир Михайлович нагородив грамотами за вагомий внесок у розвиток освіти і нау-
ки, значні особисті досягнення у професійній діяльності, активну участь у підготовці фахівців, 
тривалу працю та з нагоди 55-річчя створення кафедри фінансів ім. С.І. Юрія Анатолія 
Луцика, Світлану Савчук та Анатолія Сидорчука, а також за високий професіоналізм, значні 
особисті досягнення у професійній діяльності – Олену Васильків.

Голова вченої ради Андрій Ігорович також подякував колективу та вручив грамоти 
Тернопільської обласної військової адміністрації за багаторічну сумлінну працю, високий 
професіоналізм, плідну науково-педагогічну діяльність та вагомий особистий внесок у роз-
виток освіти і науки Уляні Коруц, Андрію Мельнику, Оксані Гомотюк.

Подяки Міністерства освіти і науки України за ініціативу та наполегливість, високий 
професіоналізм, сумлінне виконання службових обов’язків та вагомий особистий внесок у 
розвиток сфери освіти і науки України отримав Леонід Бицюра; грамоту за ініціативу та 
наполегливість, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов’язків та ваго-
мий особистий внесок у розвиток сфери освіти і науки України – Андрій Кізима; грамоту за 
багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих 
спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність – Зоряна Лободіна;  подяки за 
багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих 
спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність – Ірина Сидор, Вікторія Сідляр, 
Світлана Коваль, Богдан Малиняк, Валентина Панасюк, Віктор Русін.

Почесну грамоту МОН України за ініціативу та наполегливість, високий професіоналізм, 
сумлінне виконання службових обов’язків та вагомий особистий внесок у розвиток сфери освіти 
і науки України вручили Зеновію-Михайлу Задорожному, почесну грамоту МОН України за 
багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих 
спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність – Володимиру Горину.

Атестати доцента отримали Наталія Яблонська, Наталія Кравчук, Олег Піцун, Руслан 
Розум, Олександра Патряк, Іван Албанський, Микола Буряк, Ганна Жекало, Діана Загород-
ня; атестати професора – Микола Стецько, Андрій Мельник; диплом доктора наук – Марія 
Гуменна-Дерій.  Нагрудним знаком «Почесний професор університету» нагороджено Богдана 
Маслияка, а званням «Почесний працівник університету» – Марію Кушнір.

Нагрудний знак «Відмінник освіти» вручили Андрію Крисоватому, Оксані Квасниці, 
Володимиру Валігурі; нагрудний знак «За наукові та освітні досягнення» – Ользі Кириленко.

Орден князя Костянтина Острозького за визначні заслуги у розвитку соціальної сфери, 
благодійність та активну участь у реалізації соціальної політики в Україні отримав Борис Язлюк.

З нагоди відзначення Дня науки в Україні грамоти отримали директор Закарпатського 
навчально-наукового інституту Едіта Грабар та заступник директора з наукової роботи 
Віктор Антонюк.

Вітаємо професорсь-
ко-викладацький ко-
лектив та працівників 
класичного університету 
Тернополя із вагомими 
досягненнями!

Також на засідання 
вченої ради була запро-
шена Ольга Коновал -  
дружина загиблого Героя 
Сергія Коновала. Вона не 
впала у відчай, а знайшла 
у собі сили ще більше й 
ще відданіше допомагати 
захисникам, їхнім сім’ям.

Сьогодні, у День на-
родження Сергія, члени 

Андрій Крисоватий: «Андрій Крисоватий: «Національна свідомість – головний чинник консолідації нації,  Національна свідомість – головний чинник консолідації нації,  
вона забезпечує єдність, вільний культурний розвиток, стоїть на сторожі збереження вона забезпечує єдність, вільний культурний розвиток, стоїть на сторожі збереження 

національної ідентичності, здорового духовного і ментального поступу»!національної ідентичності, здорового духовного і ментального поступу»!

вченої ради ЗУНУ одноголосно проголосу-
вали за присвоєння кафедрі політології та 
філософії ННІМВ ім. Б.Д. Гаврилишина 
імені Героя Сергія Коновала. «Норд» на-
завжди залишиться жити у наших серцях, у 
наших спогадах, у наших думках.

Зі смутком та трепетом Ольга Коно-
вала зазначила: «Дякую університету за 
підтримку, адже для кожного, хто бореться за 
нашу державу, – це є силою та опорою. Вдяч-
на, що сьогодні ви увіковічнюєте пам’ять 
мого чоловіка! Разом ми зможемо зробити 
ще більше для Перемоги! Слава Україні!»

Порядок денний був дуже насиченим. 
Члени вченої ради розглядали чимало 
конкурсних справ, а також питання про 
висунення кандидатури Ганса Шульте-
Ньольке, д.ю.н., професора Оснабрюцького 
університету на присвоєння звання «Почес-
ний доктор (Doctor Honoris Causa) ЗУНУ»; 
внесення змін до правил прийому на на-
вчання в 2024 році до ЗУНУ; присвоєння вче-
ного звання доцента кафедри освітології та 
педагогіки Руслану Кульчицькому; затвер-
дження порядку підготовки та міжнародних 
проєктів та грантів ЗУНУ; визнання 
іноземних документів про освіту студентів; 
затвердження положень про облік роботи 
науково-педагогічних працівників ЗУНУ, 
про організацію освітнього процесу в ЗУНУ; 
затвердження нової редакції положення про 
рейтингове оцінювання  роботи науково-
педагогічних працівників ЗУНУ; відкриття 
разових рад для захисту дисертацій на здобут-
тя ступеня доктора філософії; рекомендації 
до друку з присвоєнням грифу «Рекомен-
довано вченою радою ЗУНУ» навчально-
го посібника «Економіка та організація 
торгівлі»; рекомендації до друку колектив-
них монографій: «Кліматично-нейтральна 
економіка:  глобальна візія та цифрові 
механізми досягнення», «Трансформація 
суспільних відносин: глобальні виклики, 
економічні проблеми та стратегії адаптації», 
наукових журналів: «Вісник економіки» 
випуск 2 за 2024 рік, «Економічний аналіз» 
том 34 випуск 2 за 2024 рік, «Комп’ютинг» 
том 23 випуск 2 за 2024 рік.

Також члени вченої ради заслухали звіти 
про закордонні відрядження.

Ми повинні усвідомлювати: наше поле 
бою – це формування нового покоління 
патріотів-фахівців, які зроблять Україну 
могутньою, незалежною європейською 
державою!
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  Свою Україну любіть. Любіть її…   Свою Україну любіть. Любіть її… 
Во врем’я люте. В останню тяжкую минуту За неї Господа моліть. (Тарас Шевченко)Во врем’я люте. В останню тяжкую минуту За неї Господа моліть. (Тарас Шевченко)

Західноукраїнський національний університет  Західноукраїнський національний університет  
придбав 5 FPV-дронів для захисників!придбав 5 FPV-дронів для захисників!

Турбота_про_захисників!Турбота_про_захисників!

Щодня український народ наближає Перемогу, консолідує зу-
силля, аби врятувати якомога більше життів захисників України, 
донатить, волонтерить та підтримує тих, хто потребує допомоги.

Професорсько-викладацький колектив та працівники кла-
сичного університету Тернополя організували черговий збір на 
придбання 5 FPV-дронів, які є надійними помічниками військових 
на передовій, пультів управління та окулярів до них.

Проректор з наукової роботи Микола Дивак, передаючи 
квадрокоптери Західному регіональному управлінню Державної 
прикордонної служби України (м.Львів) від університетської 
родини, сказав: «Працюючи у тилу, ми не забуваємо про наших 

незламних Героїв, які невтомно захищають нас. Ці дрони – наш маленький внесок у спільну 
справу, й ми віримо, що тільки разом здолаємо ворога! Слава Україні!»

Дякуємо кожному, хто наближає нас до мети – вільної та незалежної України. Вистоїмо!

Збір на комплекс розвідки Збір на комплекс розвідки 
БПЛА «Лелека-100»БПЛА «Лелека-100»

Студенти, викладачі, працівники 
Західноукраїнського національного 
університету та всі охочі! Просимо вас 
не залишатися байдужими та долучитися 
до збору коштів на придбання комплексу 
розвідки БПЛА «Лелека-100» для воїнів з  
44 окремої артилерійської бригади імені 
гетьмана Данила Апостола.

«Лелека-100» був створений для 
вирішення завдань із аеророзвідки, па-
трулювання, картографування місцевості 
із можливістю передачі оперативної 
інформаці ї  т а  от римання точних 
географічних координат у режимі реаль-
ного часу.

Ціль – 7️,9️ млн грн.
Найменування отримувача: БО БФ 

ЛЮДИ ВАЖЛИВІ
Код отримувача: 44837️563
Рахунок отримувача у форматі 

в і д п ов і д н о  д о  с т а н д а р т у  I B A N : 
UA2430529️9️0000026007️013301435

Назва банку: АТ КБ «ПриватБанк» 
(збір на “Лелеку”).

Тільки разом ми переможемо!

Колектив юридичного факультету ЗУНУ передав 20 Колектив юридичного факультету ЗУНУ передав 20 
FPV-дронів українським захисникамFPV-дронів українським захисникам

Нещодавно професорсько-викладацький колектив та студент-
ство юридичного факультету Західноукраїнського національного 
університету передали 20 FPV-дронів українським військовим.

«Усвідомлюючи, наскільки важливими у сучасній війні є квадро-
коптери, ми об’єднуємося для того, щоб допомагати Збройним Силам 
України, закуповуючи таке необхідне технічне обладнання. Дрони – 
«очі» українських військових, які допомагають виконувати їм бойові 
завдання й наближати довгоочікувану мить для кожного українця.

 Ми переконані, що перемога – це та ціль, над якою потрібно працювати спільно, кооперуючи 
зусилля. Я дякую усім викладачам, студентам, благодійникам, які долучилися до збору коштів», 
– зазначає декан юридичного факультету Сергій Банах.

Колектив класичного університету Тернополя Колектив класичного університету Тернополя 
придбав 20 дронів для захисників!придбав 20 дронів для захисників!

  Повномасштабна війна росії проти нашої держави триває, 
й лише разом ми зможемо вистояти, бо у єдності сила українців, 
у міцності – незламність, у вірі – впевненість у завтрашньому дні.

Професорсько-викладацький колектив та працівники 
Західноукраїнського національного університету вкотре 
консолідували зусилля заради Перемоги України над агресором 
- зібрали кошти на закупівлю 15 FPV-дронів, які відіграють кри-
тично важливу роль, змінюють парадигму бойових дій і розвідки, 
відкривають нові тактичні та стратегічні перспективи. Усі квадро-
коптери та придбані батареї, сушарки, маскувальні сітки та засоби 

гігієни будуть передані воїнам на фронт.
«Військові потребують нашої допомоги, тож ми маємо залишатися згуртованими й 

підтримувати тих, хто щоденно захищає кожного із нас, боронить землю від окупанта й твердо 
стоїть на передовій. Нехай ці «пташки» сприяють Перемозі!» - зазначив голова профспілкового 
комітету працівників ЗУНУ Руслан Бруханський.

Дякуємо усім, хто працює, донатить, не залишається осторонь у складний час випробувань!
Ми – непереможні! Слава Україні!

Колектив Західноукраїнського національного університету  Колектив Західноукраїнського національного університету  
зібрав 208 тисяч на закупівлю FPV-дронівзібрав 208 тисяч на закупівлю FPV-дронів

У Західноукраїнському національному університеті відбувся «Захід в підтримку хоробрих», 
під час якого було проведено благодійний аукціон та ярмарку, подкаст із бійцем полку «АЗОВ» 
– Анатолієм Леоненком з позивним «Буйвол», організовано виступ українського виконавця, 
композитора Романа Скорпіона.

У межах ініціативи студенти та викладачі факультетів, інститутів, коледжів, адміністрація 
класичного університету Тернополя зібрали 208 029️ грн для потреб 3-ої окремої штурмової 
бригади та 105-ої окремої бригади територіальної оборони.

Усі кошти будуть спрямовані на закупівлю FPV-дронів, що допоможуть військовим ефективно 
виконувати бойові завдання.

Дякуємо компанії «ВЕСТ», магазину-
пекарні «ВИТРЕБЕНЬКИ від куми», дружній 
ресторації «Мамонт», Vandal VapeShop, Наталії 

Паньків – депутату Тернопільської міської 
ради, Марку Джонсу – представнику компанії 
Hospital safety та гуманітарної організації 
MEDGlobal, відділу цифрової трансформації 
ЗУНУ, тернопільському художнику Рустаму 
Давлетову та Вікторії Шарак, які не залиши-
лися осторонь доброї справи та долучилися до 
реалізації благодійного вечора.  

Небайдужість та підтримка українських 
захисників – це неоціненний внесок у нашу 
омріяну Перемогу. Тільки спільними зусил-
лями ми здолаємо ворога!   Слава Україні!
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 Я так її, я так люблю мою Україну убогу,  Я так її, я так люблю мою Україну убогу, 
що проклену святого Бога, за неї душу погублю! (Тарас Шевченко)що проклену святого Бога, за неї душу погублю! (Тарас Шевченко)

Микола Дивак: «Ми працюємо на благо розвитку Микола Дивак: «Ми працюємо на благо розвитку 
держави, а також  примножуємо здобутки ЗУНУ, й саме держави, а також  примножуємо здобутки ЗУНУ, й саме 

завдяки нашій наполегливості українська освіта та завдяки нашій наполегливості українська освіта та 
наука зміцнює свій авторитет!»наука зміцнює свій авторитет!»

День_науки_у_ЗУНУДень_науки_у_ЗУНУ

Двадцять другого травня у Західноукраїнському національному університеті відбулося 
засідання науково-технічної ради з нагоди відзначення Дня науки.  

Голова вченої ради Андрій Крисоватий, вітаючи когорту науковців, зазначив: «Кожен 
із вас має свою місію та візію у житті, але головна наша мета – це формувати думку й 
світогляд суспільства, об’єднувати та розвивати наукові гіпотези, передавати знання і 
досвід молодим людям, які відбудовуватимуть Україну. Ми багатогранно працюємо над 
тим, щоб класичний університет Тернополя був центром наукових інновацій та досяг-
нень, впроваджуємо новітні технології й підходи в освіті, невпинно сприяємо прогресу 
наукової сфери. Сьогодні у нас є чудова можливість визнати досягнення та поставити 
нові, амбітні цілі! Віват науковці ЗУНУ!»

Під час засідання науково-технічної ради було оголошено наказ ЗУНУ «Про відзначення 
працівників університету з нагоди Дня науки в Україні». Проректор з наукової робо-
ти Західноукраїнського національного університету Микола Дивак вручив грамоти 
академічній спільноті за вагомі результати досліджень з пріоритетних напрямів науки і 
техніки України; значні досягнення професорсько-викладацького колективу навчально-
наукових інститутів і факультетів у науковій та дослідницькій діяльності; забезпечення 
високої якості інформаційного наповнення фахових журналів і збірників наукових праць; 
успіхи в науковій діяльності та захист у 2023 році дисертації на здобуття наукового сту-
пеня доктора наук; результативність наукової роботи навчально-наукових інститутів, 
факультетів і кафедр; організацію та якісне проведення наукових заходів та досліджень; 
популяризацію та розвиток молодіжної науки; плідну роботу із підготовки наукових кадрів, 
організаційно-інформаційний, фінансовий і кадровий супровід наукової діяльності.

Микола Петрович сказав: «Наші спільні зусилля сприяють прогресу науки України. 
Ми працюємо на благо розвитку держави, а також примножуємо здобутки ЗУНУ, й саме 
завдяки нашій наполегливості українська освіта та наука зміцнює свій авторитет!»

Гордимося ученими ЗУНУ й бажаємо невтомного новаторського пошуку, творчих 
успіхів і наснаги у роботі!

Спільнота учених класичного 
університету Тернополя відзначає 

День науки!
Це свято тих, хто упродовж багатьох років 

працює на благо розвитку української освіти, 
невпинно сприяє прогресу наукової сфери, 
робить неоціненний внесок у підвищення 
інтелектуального рівня суспільства, наповнює 
новими гранями багаторічні університетські 
традиції, примножує здобутки ЗУНУ.

Відрадно, що когорта науковців 
Західноукраїнського національного 
університету щоденно впроваджує новітні 
технології та підходи в освіті, формує майбутнє 
нашої країни через наукові досягнення та 
інноваційні проєкти, обʼєднується у спільних 
прагненнях будувати сучасну, прогресивну та 
високотехнологічну державу.

Хай Ваша творча наснага, завзятість і 
любов до обраної справи надихає до нових 
звершень на славу науки та України!

Голова вченої ради Андрій КРИСОВАТИЙ
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Міжнародна конференція Міжнародна конференція 
«Виклики розвитку сучасної економіки»«Виклики розвитку сучасної економіки»

  Єреванський навчально-науко-
вий інститут Західноукраїнського 
національного університету об’єднав 
освітян,  учених,  дослідників у 
Міжнародній конференції «Виклики 
розвитку сучасної економіки».

Ректор класичного університету 
Тернополя Оксана Десятнюк, вітаючи 
партнерів та колег, зазначила: «Про-
блематика, яку ми обговорюємо, є 
надзвичайно актуальною, адже сучасна 
економічна система стикається щоразу 
із новими загрозами, тому важливо 
вміти їх передбачати, адаптовуватись 
та шукати шляхи їх вирішення. Ми 

розуміємо, що для розв’язання складних економічних проблем необхідно розробляти нові 
підходи для їх подолання, створювати нові інституції й посилювати співпрацю, а кожен 
із нас має відігравати у цьому процесі свою роль. Наші колективні зусилля визначать 
майбутнє світової економіки. Працюючи в науці, в бізнесі, політиці, інформаційній, 
соціальній та культурній сферах, ми повинні обирати ті види діяльності, в яких наші 
знання і досвід поєднуються та дають значний ефект у створенні нового й корисного. Це 
дозволить нам зробити прорив, який піде на користь людям,  світовій спільноті. Пере-
конана, що у ході роботи конференції ми почуємо цікаві ініціативи й зможемо багато 
що реалізувати на практиці.  Нехай співпраця учених стане міцним підґрунтям для 
процвітання наших держав та перемови України!»

Виступаючи, тимчасовий повірений у справах України в Республіці Вірменія Валерій 
Любач сказав: «Ми є свідками того, що економічне зростання України та Вірменії 
взаємопов’язане і залежить від тісного співробітництва між країнами. Спільні ініціативи 
у сфері науки, бізнесу та культури можуть сприяти розвитку обох держав, зокрема шля-
хом обміну досвідом та знаннями!»

Продовжуючи роботу, учасники заслухали доповіді про актуальні проблеми розвитку 
економіки; цифровізацію бізнесу РА; малі і середні підприємств в РА; оцінку довгостроко-
вого зв’язку між інфляцією та економічним зростанням для Вірменії; причини виникнен-
ня тіньової економіки та шляхи її подолання; ризики банкрутства; проблеми управління 
державним боргом РА; перспективи розвитку пригодницького туризму в РА; вірменську 
загальнонаціональну програму; наслідки трудової міграції для економіки РА; сучасні 
проблеми кроскультурного менеджменту; мігрантів в іншому етнічному середовищі; 
правове забезпечення ефективної господарської діяльності; історичну еволюцію аграр-
них реформ; використання економічних термінів у викладанні англійської мови; вплив 
геополітичних відносин на РА; застосування мови програмування Python; розробку 
мікропроцесорної системи керування резервуарною водою.

У конференції також взяли участь проректор з науково-педагогічної роботи Віктор 
Островерхов, проректор з наукової роботи Микола Дивак, проректор з науково-
педагогічної роботи (міжнародна діяльність) Уляна Коруц.

Звертаючись до присутніх, директор ЄННІ ЗУНУ Саак Гудратян сказав: «Наукова 
конференція – це майданчик для обміну думками, ідеями, який сприятиме зміцненню 
зв’язків та розвитку стратегій спільної дії між науковцями, установами та організаціями 
різних країн».

Дякуємо усім за спільну роботу та активну участь у Міжнародній конференції «Ви-
клики розвитку сучасної економіки»!

Ректор ЗУНУ зустрілася Ректор ЗУНУ зустрілася 
із Почесним консулом із Почесним консулом 

Литовської Республіки у Литовської Республіки у 
м. Тернопільм. Тернопіль

  У класичному університеті Терно-
поля відбулася робоча зустріч ректо-
ра Західноукраїнського національного 
університету Оксани Десятнюк та Почес-
ного консула Литовської Республіки у м. 
Тернопіль Ярослава Візняка.

Під час спілкування обговорили пер-
спективи співпраці в освітній та науковій 
сферах, реалізацію міжнародних проєктів, 
ініціатив, заходів, організацію зустрічей 
із фахівцями-практиками, експертами й 
міжнародними аналітиками.

П оч е с н и й  к о н с ул  Л и т ов с ь к о ї 
Республіки у м. Тернопіль Ярослав Візняк 
зазначив, що студенти освітньої про-
грами «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» на-
вчально-наукового інституту міжнародних 
відносин ім. Б. Д. Гаврилишина – це молоді, 
перспективні люди з високим рівнем 
підготовки, які мають великий потенціал 
стати лідерами у дипломатії.

Дякуючи пану Ярославу,  Оксана 
Миронівна сказала: «Наша кооперація – це 
насамперед спільне виховання фахівців-
міжнародників та багатовимірний обмін 
досвідом. Переконана, що ми створи-
мо майданчик для професійного росту 
студентів та викладачів, пошуку ефек-
тивних методик для освітньої та наукової 
діяльності, реалізації нових проєктів».

  Реалізовуючи партнерські відносини 
між Західноукраїнським національним 
університетом та IDEA Academy (Маль-
та), у межах спільного вебінару про-
фесор Віктор Козюк прочитав лекцію 
«CBDC: From Purpose Debates to Design 
Discussions».

Під час лекції були представлені ре-
зультати досліджень щодо драйверів за-
провадження CBDC та зв’язку між CBDC 
і проблемою приватності.

Віктор Валерійович запропонував 
своє бачення щодо проблеми незалежності 
центробанків у цифровому світі.

Міжнародна наукова Міжнародна наукова 
співпраця!співпраця!

 Любітеся, брати мої,  Любітеся, брати мої, 
Украйну любіте, і за неї, безталанну, Господа моліте. (Тарас Шевченко)Украйну любіте, і за неї, безталанну, Господа моліте. (Тарас Шевченко)
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 «Царство свободи  «Царство свободи 
здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)

 Україна починається з тебе.  Україна починається з тебе. 
          (В’ячеслав Чорновіл)          (В’ячеслав Чорновіл)

Оксана Десятнюк: «Слово – це зброя, і важливо вміти її розумно використовувати Оксана Десятнюк: «Слово – це зброя, і важливо вміти її розумно використовувати 
як вплив, як переконання, як примирення»як вплив, як переконання, як примирення»

У Західноукраїнському національному 
університеті відбулася ІІІ Міжнародна на-
уково-практична конференція «Комунікація 
як чинник транспарентності соціальної 
взаємодії: психологічний, історичний, право-
вий, економічний та політичний виміри», 
організаторами якої виступили навчаль-
но-науковий інститут комунікацій ЗУНУ, 
Національна служба посередництва і при-
мирення та Національна асоціація медіаторів 
України.

Ректор класичного університету Терно-
поля Оксана Десятнюк, вітаючи присутніх, 

сказала: «Дякуємо усім, хто долучився до кола науковців і практиків, викладачів та 
студентів, яких цікавить тема комунікації, перемовин та медіації. Приємно відзначити, 
що у роботі міжнародної конференції беруть участь 80 університетів та організацій із 25 
країн світу. Тематика конференції розкриває різноманітні аспекти взаємодії між людьми, 
суспільством та інституціями. У сучасному світі розуміння процесів комунікації стає над-
звичайно важливим, адже слово – це зброя, і важливо вміти її розумно використовувати 
як вплив, як переконання, як примирення.

Відрадно, що у межах конференції ми приділимо велику увагу сфері комунікації в 
Україні крізь призму війни. Нашою метою є поглиблення співпраці із національними 
та зарубіжними закладами вищої освіти, органами державної влади, громадськими 
організаціями, які пов’язані з вивченням найкращих комунікативних практик у сучас-
ному глобалізованому світі, кооперація з досвідченими вітчизняними та закордонними 
партнерами у сфері перемовин, медіації і культури толерантної взаємодії.

Нехай ваші зусилля сприяють розвитку науки та практики у сфері комунікації та 
побудові більш відкритого, транспарентного та гармонійного суспільства. Бажаю усім 
продуктивних дискусій та цікавих відкриттів!»

Сьогодні ми переживаємо важкий час війни, час великого випробування для України 
і кожного українця. Щодня у жорстокій війні з російськими загарбниками наші хоробрі 
воїни проливають свою кров за українську державу та її свободу.  Хвилиною мовчання 
присутні вшанували вічну пам’ять загиблих захисників України, серед яких, на жаль, 
є студенти та випускники ЗУНУ.

«У кожного із нас сьогодні є чудова можливість обговорити те, як комунікація впливає 
на соціальну взаємодію у психологічному, історичному, правовому, економічному та 
політичному вимірах. Приємно, що представники інших країн, незважаючи на повно-
масштабну війну росії проти України, завітали у Тернопіль, щоб працювати згуртовано 
із колегами-практиками!» – сказала директор Західного міжрегіонального центру з на-
дання безоплатної правничої допомоги  Ірина Хондогій.  

Директор Оксфордської програми перемовин (OPN), професор Бізнес-школи Saïd, 
член спільноти наукових співробітників Оксфордського університету Пол Фішер зазна-
чив: «Ми маємо унікальну можливість почути думки провідних фахівців та науковців. 
Це – поштовх для нових досліджень та розробки ідей, спрямованих на покращення якості 
комунікації та сприяння транспарентності в суспільстві».

До колективу Західноукраїнського національного університету та учасників ІІІ 
Міжнародної науково-практичної конференції «Комунікація як чинник транспарентності 
соціальної взаємодії: психологічний, історичний, правовий, економічний та політичний 
виміри» звернулися перший заступник голови Національної служби посередництва і при-
мирення, доктор юридичних наук, професор Світлана Запара; президент Національної 
асоціації медіаторів України Катерина Наровська; ректор Нідерландської бізнес-академії, 
ексголова правління Нідерландського фонду якості для медіаторів SKM, президент 
Федерації медіаторів Нідерландів, почесний професор Західноукраїнського національного 
університету, член наглядової ради Ян ван Звітен; генеральний директор «Assertive 
Group», гостьовий професор Західноукраїнського національного університету Стів 
Албан Тінео; головний редактор видання «Україна по-арабськи», експерт з Україно-
арабських відносин, політичний аналітик Мохаммад Фараджаллах; професор Орхусь-

(Закінчення на 7 стор.)
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кого університету, засновник Міжнародної 
асоціації навчання та дослідження пере-
мовин «INTRA» Пітер Кестінг; професор 
Лейпцизької вищої школи менеджменту 
HHL, засновник Міжнародної асоціації на-
вчання та дослідження перемовин «INTRA» 
Ремігіуш Смолінскі; професор, заступник 
декана факультету канонічного права 
Папського Григоріанського університету 
Януш Коваль; декан юридичного факуль-
тету Університету Матея Бела, професор 
Міхал Туросік; засновник та директор 
Клубу перемовин «The Negotiation Club» 
Філіп Браун.

Модератор наукового заходу – ди-
ректор навчально-наукового інституту 
комунікацій Оксана Коваль зазначила: 
«Високоповажні гості, шановні партнери, 
дорогі колеги та студенти! Сьогодні ми 
об’єдналися у спільній меті – обмінятися 
досвідом, думками щодо найактуальніших 
проблем, пов’язаних із комунікацією. 
Переконана, що упродовж двох днів роботи 
ми знайдемо відповіді на усі запитання. 
Бажаю усім результативної взаємодії та 
цікавих наукових звершень!»

Продовжуючи роботу у пленар-
них засіданнях, учасники обговори-
ли різноманітні теми: «Переговори під 
ключ: від самопізнання до майстерності», 
«Антикризовий менеджмент: ефективні 
методи комунікації та переговорів», «Роль 
правової комунікації у забезпеченні прав 
людини: міжнародний досвід», «Вплив 
війни. Як зберегти психічне здоров’я 
українців», «Психотерапія на війні», 
«Розуміння причин неетичної поведінки 
на переговорах».

Із доповідями виступили науковці, про-
фесори, генеральні директори компаній 
, фахівці-практики, психологи, психоте-
рапевти із Швейцарії, Великої Британії, 
України, Ізраїлю, Нідерландів, Латвії, 
Грузії, Данії, США, Польщі.

Також учасники долучилися до 
дискусійної платформи «Сертифікація 
медіаторів: міжнародний досвід».

Перший день ІІІ Міжнародної науково-
практичної конференції  завершився 
міжнародним студентським телемостом «Пре-
вентивна діяльність щодо запобігання теро-
ристичним актам у молодіжному середовищі 
в контексті національної безпеки».
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««Давати - це набагато більше, ніж брати. Давати - це набагато більше, ніж брати. 
З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)

 Над Україною нависає зловісна двоголова тінь російського імперіалізму, який тільки й чекає остаточного  Над Україною нависає зловісна двоголова тінь російського імперіалізму, який тільки й чекає остаточного 
колапсу нашого суспільства, щоб запустити хижі пазурі в живе тіло нашого народу. (В’ячеслав Чорновіл)колапсу нашого суспільства, щоб запустити хижі пазурі в живе тіло нашого народу. (В’ячеслав Чорновіл)

(Закінчення. Початок на 6 стор.)
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Пол Фішер: «Ми маємо унікальну можливість почути думки провідних Пол Фішер: «Ми маємо унікальну можливість почути думки провідних 

фахівців та науковців. Це – поштовх для нових досліджень та розробки ідей, фахівців та науковців. Це – поштовх для нових досліджень та розробки ідей, 
спрямованих на поліпшення якості комунікації та сприяння спрямованих на поліпшення якості комунікації та сприяння 

транспарентності в суспільстві»транспарентності в суспільстві»

Надзвичайно насиченим та продуктивним був 
другий день конференції. Захід відбувався у двох 
форматах – проведення практико-орієнтованих 
заходів: тренінгів, воркшопів, терапевтичного 
кола та паралельно дискусійних платформ – за 
вибором учасників конференції. Ключовими ек-
спертами другого дня конференції були: Маттіас 
Гертер – колишній керівник підрозділів кризового 
управління та переговорів Федеральної поліції 
Швейцарії та поліції кантону Берн, а також ек-
спрезидент Європейської мережі консультатив-
них груп з питань викрадення людей, захоплення 

заручників та вимагання, який провів практичну сесію «Коли слова рятують життя 
– уроки переговорів про звільнення заручників для врегулювання конфліктів та криз». 
Під час тренінгу спікер завдяки своєму багатому досвіду у керівництві підрозділами 
кризового управління та переговорів в різних поліцейських структурах Швейцарії, 
навів численні приклади того, як використовувати мову для зниження напруги, стресу, 
а також для переконання іншої сторони у необхідності поступок.

Стів Албан Тінео та Пол Фішер – гостьові лектори ЗУНУ, провели практико-
орієнтований тренінг «Переговори під ключ: від самопізнання до майстерності». Стів 
Тінео – засновник та генеральний директор «Assertive Group», компанії з дослідження і 
практики перемовин, фасилітації, лідерства та впливу, є визнаним експертом з перемовин 
та медіації. Він поділився з учасниками своїми знаннями та практичним досвідом у сфері 
ефективної комунікації та лідерства. Пол Фішер –  директор Оксфордської програми 
перемовин та член спільноти наукових співробітників Оксфордського університету, 
представив свій унікальний погляд на переговори та комунікацію в сучасному світі. 
Його знання та досвід доповнили практичний аспект тренінгу та дозволили учасникам 
отримати комплексний погляд на цю важливу тему. За словами експерта, успішні пере-
говори вимагають від учасників не лише професіоналізму, але й емпатії, толерантності 
та гнучкості. Він підкреслив важливість правильного підходу до кожного випадку та 
розуміння специфіки окремої ситуації. Особливою цінністю цього тренінгу були цільова 
аудиторія – працівники Головного управління національної поліції в Запорізькій та 
Тернопільській областях. Для поліцейських, які працюють у прифронтових зонах та у 
сфері психологічної допомоги, участь у подібних заходах є необхідною для підтримки та 
розвитку їхніх навичок у сфері кризових переговорів та врегулювання конфліктів, зва-
жаючи на складнощі під час забезпечення ними охорони прав і свобод громадян, протидії 
злочинності, утримання громадської безпеки та проведення спеціальних операцій. Отри-
мана інформація та досвід допоможуть покращити професійну діяльність поліцейських 
та підвищити рівень їхньої готовності до вирішення кризових ситуацій.

Паралельно програму другого дня конференції продовжили дискусійні платформи 
під майстерною модерацією професора Яна ван Звітена, професора Ігоря Ліщинського, 
професора Ремігіуша Смолінскі, професорки Юстини Кшивковської, доцентки Марії Бри-
гадир, сертифікованої медіаторки Оксани Теслі, студентів ОП «Психологія перемовин та 
медіація» Тетяни Моржевської та Євгенії Капалкіної, психологів-практиків Діани Бойко 
та Соломії Вершигори. Учасники дискутували про міжнародне партнерство та комунікації 
у сучасному глобалізованому світі; теорію та практику ведення політичних, дипломатич-
них, військових, торговельних і кризових перемовин; інститут медіації: українські реалії 
та закордонний досвід; психологічні та правові засади культури толерантної взаємодії. 

Найбільш цікаві доповіді на конференції представили: Роберт Котецкі, Агнєшка 
Гілєвська (Польща), Вільям Фрік, Крістофер Вілард (США), Тамта Варшанідзе (Грузія), 
Мухаммад Джаммал (ОАЕ), Філіп Браун (Велика Британія),  Якуб Улагер (Словаччина), 
Андрій Гусєв, Олена Біницька, Тетяна Водоп’ян, Богдана Хименко,  Марія Мотилюк, 
Маркіян Варивода, Катерина Каращук, Алла Чайка, Олег Матеюк (Україна) та ін.

Особливими гостями цьогорічної конференції були справжні гуру,  легенди та експерти у 
царині комунікації, перемовин та медіації: Джордж Колрізер – клінічний та організаційний 
психолог, письменник, спікер і консультант, почесний професор Бізнес-школи менед-
жменту та лідерства IMD у Лозанні (Швейцарія), Ян ван Звітен – ректор Нідерландської 
бізнес-академії, ексголова правління Нідерландського фонду якості для медіаторів SKM, 
президент Міжнародного реєстру медіаторів Нідерландів, почесний професор та член 

наглядової ради Західноукраїнського 
національного університету (Нідерланди), 
Генерал Джон Ф. Вортон – голова правління 
Центру глобального зв’язку, афілійований 
викладач Університету Джорджа Мейсо-
на, член Консультативної ради старших 
офіцерів і Лабораторії лідерства, дипломатії 
і національної безпеки при Університеті 
штату Арізона (США), Олександр Гершанов 
– директор освітніх програм Ізраїльської 
коаліції травми, консультант ООН (Ізраїль), 
Пітер Кестінг – професор Орхуського 
університету, засновник Міжнародної 
асоціації навчання та дослідження пере-
мовин «INTRA» (Данія), Уляна Коруц – 
проректор  з науково-педагогічної роботи 
(міжнародна діяльність) ЗУНУ, доктор 
юридичних наук (Україна).

Досить цікавою та змістовною була 
дискусійна платформа «Сертифікація 
медіаторів: міжнародний досвід» за участю 
асоціацій медіаторів України (Катерина На-
ровська), Королівства Нідерланди (Ян ван 
Звітен), Латвії (Евія Клаве), Грузії (Ніно 
Мачаідзе-Долідзе). Відрадно, що учасники 
платформи домовилися про продовження 
дискусії та майбутні спільні проєкти.

Під час міжнародного студентського 
телемосту, який модерували Анастасія 
Мартиневич (Україна) та Кетеван Девад-
зе (Грузія), молодь динамічно та жваво 
обговорювала превентивну діяльність 
щодо запобігання терористичним актам 
у молодіжному середовищі в контексті 
національної безпеки. 

Надзвичайно щемним був виступ 
спікера, який служить у лавах Збройних 
сил України та працює на передовій з 
військовими. Про психотерапію на війні 
розповідав Юрій Стрижевський – психо-
лог-практик, гіпнотерапевт, військовий 
психолог, кризовий психолог, спеціаліст з 
біосугестивної терапії (Україна).

Конференція завершилася, дискусії 
були плідними та результативними, учас-
ники напрацювали нові думки та ідеї, 
обговорили можливості для вирішення 
актуальних питань сьогодення. За резуль-
татами проведеної конференції видано 
збірник тез та готується до друку колек-
тивна монографія.

Організатори конференції вислов-
люють вдячність адміністрації та усім 
долученим структурним підрозділам 
ЗУНУ, усім партнерам, спікерам учасни-
кам, перекладачам заходу за допомогу 
в організації та достойному проведенні 
III Міжнародної науково-практичної 
конференції «Комунікація як чинник 
транспарентності соціальної взаємодії: 
психологічний, історичний, правовий, 
економічний та політичний виміри».
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 Дай Боже нам любити Україну понад усе сьогодні – маючи, щоб не довелося гірко  Дай Боже нам любити Україну понад усе сьогодні – маючи, щоб не довелося гірко 
любити її, втративши. (В’ячеслав Чорновіл)любити її, втративши. (В’ячеслав Чорновіл)

Співпраця класичного університету Тернополя із Співпраця класичного університету Тернополя із 
міжнародними університетами!міжнародними університетами!

Р е к т о р  З а х і д н о у к р а ї н с ь к о г о 
національного університету Оксана 
Десятнюк, проректор з наукової роботи 
Микола Дивак та в.о. декана факультету 
комп’ютерних інформаційних технологій 
Ігор Якименко з метою налагоджен-
ня міжнародної співпраці, проєктної 
діяльності та організації Міжнародної 
конференції «14th International Conference 
on Advanced Computer Information 
Technologies, ACIT’2024» з робочим візитом 
завітали до Університету Південної 
Богемії в Чеське Будейовіце, Католицького 

університету в Ружомберку та Університету Костянтина Філософа в Нітрі.

Під час зустрічі ректора класичного університету Тернополя Оксани Десятнюк та 
ректора Університету Південної Богемії Павела Козака відбулося підписання договору 
про співпрацю. Колеги домовилися про реалізацію спільних навчальних, науково-
дослідних, соціально-культурних проєктів та розробок; проведення конференцій, 
симпозіумів, лекцій; участь у навчальних програмах двостороннього та багатосторон-
нього співробітництва, програмах академічних обмінів.

Звертаючись до партнерів, Оксана Миронівна зазначила: «Співпраця із вашим 
університетом – це нові можливості для професорсько-викладацького колективу та 
студентства наших закладів вищої освіти, адже консолідуючи зусилля ми зможемо 
обмінюватися досвідом та знаннями, впроваджувати інноваційні програми й робити 
свій внесок у розвиток сучасної, прогресивної освіти й науки!»

Також під час спілкування колеги обговорили проведення конференції ACIT 2024, 
яка відбудеться 19️-21 вересня 2024 року у м. Чеське Будейовіце.  Організаторами 14-
тої Міжнародної конференції з передових комп’ютерних інформаційних технологій 
(ACIT’2024) виступають: Західноукраїнський національний університет (Україна), 
Південночеський університет (Чеська Республіка), Вроцлавський університет економіки 
та бізнесу (Польща), Деггендорфський технологічний інститут (Німеччина), Католиць-
кий університет в Ружомберку (Словаччина) та Чехословацька секція IEEE\Computer 
Chapter (Чеська Республіка). Конференція є міжнародним форумом для дослідників, 
науковців, фахівців та студентів інженерних напрямів у галузях інформаційних 
технологій, комп’ютерних наук, обчислювального інтелекту і математичного моделю-
вання, штучного інтелекту і когнітивних систем, інформаційних технологій в економіці 
та управлінні, кібербезпеки, спеціалізованих програмних та комп’ютерних систем. У 
зустрічі взяв участь доктор Лібор Досталек – співголова міжнародного програмного 
комітету Міжнародної конференції ACIT.

Делегація ЗУНУ також зустрілася із ректором Католицького університету в Ружомберку 
Ярославом Демком, аби узгодити реалізацію академічної мобільності, участь у спільних нау-
кових та освітніх проєктах. Обидві сторони 
висловили свою зацікавленість у розвитку 
подальшої співпраці.   До зустрічі долу-
чилися декан соціально-гуманітарного 
факультету Оксана Гомотюк та заступник 
декана СГФ Юрій Щербяк.

В Університеті Костянтина Філософа 
в Нітрі ректор Оксана Десятнюк 
поспілкувалася  із ректором Ліборем Воза-
рем й узгодила план дій щодо реалізації про-
грами двох дипломів, стажування студентів 
і викладачів закладів вищої освіти.

Розширюємо горизонти співпраці, 
зміцнюємо наші позиції на міжнародному 
рівні в освітній і науковій царині! 

Міжнародна_співпрацяМіжнародна_співпраця ІІ Всеукраїнська науково-ІІ Всеукраїнська науково-
практична конференція практична конференція 

студентів, аспірантів студентів, аспірантів 
та молодих вчених та молодих вчених 

«Нейромаркетинг, штучний «Нейромаркетинг, штучний 
інтелект та цифровий інтелект та цифровий 

маркетинг: проблеми та маркетинг: проблеми та 
перспективи»перспективи»

За ініціативи колективу кафедри марке-
тингу факультету економіки та управління 
відбулася ІІ Всеукраїнська науково-прак-
тична конференція студентів, аспірантів та 
молодих вчених «Нейромаркетинг, штучний 
інтелект та цифровий маркетинг: проблеми 
та перспективи».

З вітальним словом до учасників висту-
пив в.о.декана факультету економіки та 
управління – Андрій Коцур.

Пленарне засідання відкрила Олена 
Андрієнко, заступник директора з правових 
питань Publicis Groupe Ukraine, членкиня 
експертного комітету з питань розвитку 
сфери штучного інтелекту в Україні при 
Міністерстві цифрової трансформації 
України, членкиня наглядової ради 
Всеукраїнської рекламної коаліції (м.Київ) 
із доповіддю «ШІ у маркетингу: правові 
орієнтири при використанні».

Продуктивну дискусію також викликала 
доповідь «Дискримінація в рекламі: нор-
мативно-правове регулювання», із якою 
виступила завідувач кафедри маркетингу 
ЗУНУ, д.е.н., професор Тетяна Борисова.

На пленарному засіданні виступили 
студенти Богдан Вірик (ПТ-31) з доповіддю 
«Вплив цифрових технологій на дофамінову 
систему: соціальні мережі у фокусі», Вікторія 
Андреєва (МАРК-21) з доповіддю «Мотиву-
вання у поведінці споживачів», Софія Біла 
(МАРК-21) з доповіддю «Роль реклами при 
формуванні думок споживачів», Анастасія 
Бура (МАРК-21) з доповіддю «Зміна струк-
тури споживчого ринку», Юлія Кривецька 
(МАРК-21) з доповіддю «Формування думок 
споживачів», Анастасія Кравець (МАРК-21) 
з доповіддю «Труднощі розуміння мотивації 
споживача», Дарія Ліхоша (МАРК-21) з 
доповіддю «Вплив культури на поведінку 
споживачів», Христина Онишків (МАРК-21) 
з доповіддю «Гендерні стереотипи в рекламі: 
вплив на споживацьку поведінку», Артем 
Цюрупій (МАРК-21) з доповіддю «Емоційний 
вплив на поведінку споживача».

Метою конференції було підвищення 
ефективності науково-дослідної роботи 
студентів, аспірантів та молодих вчених, 
посилення міжуніверситетської співпраці в 
науковій сфері, обмін практичним досвідом, 
а також поглиблення досліджень у сфері 
використання технологій нейромаркетингу, 
штучного інтелекту та цифрового маркетин-
гу для розвитку сучасного бізнесу.

Доповідачі отримали сертифікати про 
участь у науковій конференції.
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 Настав час великого вибору: або єдність і перемога та шлях до світла, або поразка, ганьба  Настав час великого вибору: або єдність і перемога та шлях до світла, або поразка, ганьба 
і знову довга дорога до волі. (В’ячеслав Чорновіл)і знову довга дорога до волі. (В’ячеслав Чорновіл)

У межах програми Erasmus+ KA1 project: 
«Learning Mobility of Individuals» у період з 
13 по 17️ травня 2024 р. д.е.н., професор кафе-
дри міжнародної економіки ННІМВ ім. Б.Д. 
Гаврилишина Марія Лизун, к.е.н., доцент 
кафедри міжнародного туризму і готельного 
бізнесу ННІМВ ім. Б.Д. Гаврилишина Ма-
рина Нагара, провідний спеціаліст відділу 
міжнародних зв’язків ЗУНУ, перекладач 
І категорії Вікторія Коробій перебували 
із робочим візитом у Люблянській школі 
бізнесу, Словенія.

Головна мета поїздки – участь у «Erasmus 
International Staff Week», що передбачав 
підвищення професійної компетентності 
викладачів, поглиблення знань, умінь та 
практичних навичок щодо застосуван-
ня сучасних моделей і методів навчання 
студентів.

У перший день стажування викладачі 
Західноукраїнського національного 
університету виконали почесну місію, 
вручивши пам’ятну нагороду керівництву 
Люблянської школи бізнесу як надійному 
партнеру Західноукраїнського університету. 
Під час нетворкінгу Марія Лизун та 
Вікторія Коробій презентували класич-
ний університет Тернополя, зазначивши 
особливості міжнародної діяльності ЗУНУ.

Також викладачі ЗУНУ взяли участь 
VI Східноєвропейській конференції з 
управління та економіки (EECME 2024), 
яка проходила у змішаному форматі. Доцент 
кафедри міжнародного туризму і готельно-
го бізнесу ННІМВ ім. Б.Д. Гаврилишина 
Марина Нагара виступила з доповіддю 
«Enterprise Ecosystem and Sustainable 
Development: Immanent Interdependence».

Упродовж тижня викладачі брали участь 
у воркшопах та кейс-стаді разом із пред-
ставниками закладів вищої освіти із 13 
партнерських організацій 9️ країн: Азер-
байджану, Албанії, Боснії і Герцеговини, 
Грузії, Румунії, Словенії, України, Хорватії, 
Чорногорії.

Міжнародна академічна мобільність 
викладачів ЗУНУ до Люблянської шко-
ли бізнесу дала можливість попрацю-
вати в інтернаціональній команді, по-
глибити міжкультурне розуміння та от-
римати досвід від іноземних колег. Також 
були проведені переговори щодо погли-
блення співпраці та розробки спільних 
міжнародних проєктів. Отримані знання, 
набуті навички й сформовані компетенції 
будуть імплементовані у наукову діяльність 
та освітній процес ЗУНУ!

  Упродовж 24-26 травня 2024 року за ініціативи 
кафедри міжнародного туризму і готельного бізнесу 
навчально-наукового  інституту міжнародних 
відносин ім. Б. Д. Гаврилишина відбулася 
Міжнародна науково-практична конференція, при-
свячена сучасним векторам індустрії гостинності та 
міжнародного бізнесу.

Конференція проходила на базі сучасного готель-
но-ресторанного комплексу у карпатських горах.

Розпочала роботу конференції проректор з 
науково-педагогічної роботи ЗУНУ, д.ю.н., доцент 
Уляна Коруц, яка побажала учасникам конструк-
тивного діалогу та нових, цікавих ідей.  Плідної 
дискусії побажав в.о. директора ННІМВ ім. Б. Д. Гав-
рилишина, к.е.н., доцент Максим Живко. Завідувач 
кафедри міжнародного туризму і готельного бізнесу, 
к.е.н., доцент Оксана Гугул окреслила інтеграційні 
напрями розвитку індустрії гостинності.

Пленарне засідання конференції об’єднало 
провідних науковців, фахівців та представників 
бізнесу з України, США, Грузії та Еквадору для обговорення актуальних питань і 
викликів індустрії гостинності.

Директор «M&C Mixology Bar Manager in Lederman Caterers» (США) Олеся Ока-
ринська  окреслила інноваційні підходи до ведення кейтерингового бізнесу в США.

Менеджер центру розвитку кар’єри університету бізнесу та технологій (м. Тбілісі, 
Грузія) Ірена Гавашелі ознайомила учасників конференції із відомими туристичними 
об’єктами Грузії.

Випускниця ЗУНУ 2018 р., засновниця підприємства «Negocios Conscientes” (м. 
Кіто, Еквадор) Джоанна Аргельйо розповіла про синтез бізнес-процесів та цифрових 
технологій в Еквадорі.

Випускник ЗУНУ 2020 р., підприємець, спортсмен (м. Кіто, Еквадор)  Джон Аргельйо 
зазначив перспективи пригодницького туризму в Еквадорі та світі.

Підприємець, інвестор, партнер американського благодійного фонду WCK в 
Тернопільській області Юрій Фролов  розказав про гостинність в умовах сучасного 
стану війни та бойові команди.

Протягом секційних засідань науковці, студенти та  практики представили низку 
доповідей та кейсів щодо різних аспектів індустрії гостинності й міжнародного бізнесу.

У роботі конфреренції взяли участь понад 100 учасників, які активно дискутували 
та обмінювалися думками, працюючи у таких секціях:

1. Туризм 4.0: інноваційні стратегії для приваблення туристів.
2. Готельно-ресторанна індустрія майбутнього: наукові та практичні горизонти.
3. Міжнародний бізнес у пошуках нових можливостей в Україні.

За підсумками конференції відбудеться підготовка рекомендацій про проведення 
“інноваційної революції” на підприємствах сфери гостинності та ефективності викори-
стання новітніх бізнес-інструментів в управлінні сучасним підприємством.

Міжнародна науково-практична конференція Міжнародна науково-практична конференція 
«Актуальні та інтеграційні напрямки розвитку «Актуальні та інтеграційні напрямки розвитку 
індустрії гостинності та міжнародного бізнесу»індустрії гостинності та міжнародного бізнесу»

Міжнародне стажування Міжнародне стажування 
у Люблянській школі у Люблянській школі 

бізнесубізнесу
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 Немає страшнішої кари за муки нечистого сумління,  Немає страшнішої кари за муки нечистого сумління, 
бо немає вищого судді за правду. (В’ячеслав Чорновіл)бо немає вищого судді за правду. (В’ячеслав Чорновіл)

  Екологічна команда класичного   Екологічна команда класичного 
університету взяла участь у галузевій університету взяла участь у галузевій 

конференції «Відновлення водних конференції «Відновлення водних 
ресурсів як концепція сталого розвитку ресурсів як концепція сталого розвитку 

України»!України»!

Екологічна команда класичного університету взяла участь у 
галузевій конференції «Відновлення водних ресурсів як концепція 
сталого розвитку України», організованій Українською водною 
асоціацією за сприяння Посольства Держави Ізраїль в України та 
уряду Фінляндії.

Конференція є частиною циклу заходів із обговорення доступності 
водних ресурсів в Україні в умовах повномасштабної війни росії 
проти України. Перша зустріч відбулася 29️ січня 2024 року під 
назвою «Відновлення водопостачання в Україні: сталі рішення 
та гуманітарна допомога» в офісі представництва Європейського 
Союзу в Києві.

Другий круглий стіл відбувся 17️ квітня 2024 року в Брюсселі 
за ініціативою Єврокомісії з питань європейського цивільного 
захисту та гуманітарної допомоги (ECHO Brussels) «Забезпечення 
водопостачання в Україні в умовах війни: реагування, відновлення 
та стійкість».

Представник ЗУНУ, в.о. завідувача кафедри екології та охорони 
здоров’я навчально-наукового інституту інноватики, природоко-
ристування та інфраструктури Леонід Бицюра модерував першу 
секцію обговорення «Існуючий стан управління водними ресурсами 
України» за участю керівників Міністерства АПК, Міністерства 
розвитку громад, Держводагентства та Інституту водних проблем 
та меліорації НААН.

«Водна тематика для нашої держави доволі непроста. До 
кліматичних проблем зменшення водності додалися важкі наслідки 
воєнної агресії рф. Зараз, внаслідок ураження об’єктів енергетики, 
водопостачання та водовідведення, доступність води для населення 
та підприємств значно погіршилася. Разом із тим залишаються 
невирішеними ряд питань водокористування: належний облік 
води, мінімізація втрат при транспортуванні, загальне зменшення 
водоємності ВВП, підвищення ефективності систем зрошення та 
поливу, впорядкування системи управління водними ресурсами.

Навіть в умовах війни, Україна перебуває в процесі трансформації 
водної політики згідно євроінтеграційних вимог. Прийнято водну 
стратегію України до 2050 року, оновлено профільне законодавство, 
завершується процедура обговорення планів управління річковими 
басейнами, які серед іншого передбачають низку заходів на рівні громад 
та регіонів, зокрема реконструкцію очисних споруд, об’єктів водопо-
стачання, полігонів ТПВ та багато іншого», - зазначив Леонід Бицюра.   

Важливим питанням залишається водопостачання постражда-
лих територій України, особливо у південних та східних регіонах 
України. Під час конференції учасники говорили про успішні моделі 
державного управління водними ресурсами на прикладі Ізраїлю 
та Фінляндії, а також про можливості використання новітніх 
технологій для збереження та оптимізації водних ресурсів.

Всеукраїнська науково-практична Всеукраїнська науково-практична 
конференція студентів та молодих конференція студентів та молодих 

вчених «Фіскальна політика України вчених «Фіскальна політика України 
в умовах євроінтеграційних процесів»в умовах євроінтеграційних процесів»

У межах 55-річчя кафедри фінансів ім. С.І. Юрія факульте-
ту фінансів та обліку у Західноукраїнському національному 
університеті відбулася ХХІ Всеукраїнська науково-практична 
конференція студентів та молодих вчених «Фіскальна політика 
України в умовах євроінтеграційних процесів».

З вітальним словом виступив проректор з наукової роботи, д.т.н., 
професор Микола Дивак, який відзначив вагому роль науки у по-
всякденному житті кожного громадянина, наголосив на необхідності 
наукової кооперації між вітчизняними і зарубіжними вченими. Він 
закликав усіх науковців не тільки інтегрувати наукові дослідження 
українських вчених до європейського наукового простору, але й 
активніше популяризувати здобутки вітчизняної науки закордоном.

Декан факультету фінансів та обліку, к.е.н., доцент Андрій Кізима 
подякував Збройним Силам України за можливість проводити 
конференції в Україні та підкреслив важливість фіскальної сфери 
для забезпечення обороноздатності країни. Заступник завідувача 
кафедри фінансів ім. С.І. Юрія, д.е.н., професор Ольга Кириленко 
зазначила, що у сучасних умовах важливо не тільки розробляти 
інноваційні теоретичні підходи до вдосконалення фіскальної 
політики, але й намагатися максимально адаптовувати наукові 
розробки до практичних потреб.

У рамках пленарного засідання начальник управління по роботі 
з податковим боргом Головного управління ДПС у Тернопільські 
області Михайло Манастирський поділився із учасниками 
конференції практичним досвідом роботи у податковій сфері, визначив 
основні проблеми сьогодення у податковому регулюванні Доповідач 
також окреслив основні переваги запровадження цифрових технологій 
у податковій сфері та проблеми податкового законодавства.

Змістовну частину пленарного засідання конференції продовжила 
викладач кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фон-
дового ринку Хмельницького університету управління та права імені 
Леоніда Юзькова – Алла Бурбела, яка обґрунтувала вектори боротьби 
з ухиленням від сплати податків та тіньовою економікою. Аспірант ка-
федри фінансів ім. С. І. Юрія ФФО ЗУНУ Євген Чайківський у своєму 
виступі виокремив чинники, які впливають на фінансову стабільність 
банків в сучасних умовах та шляхи її забезпечення. Жвавий інтерес у 
присутніх учасників конференції викликали також доповіді студента 
групи ФМПС-32 Західноукраїнського національного університету Во-
лодимира Кийка, який проаналізував основні виклики для оподатку-
вання малого та середнього бізнесу в контексті національної стратегії 
доходів до 2030 року; студентки  факультету економіки та управління 
Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 
Юзькова Катерини Василенко з проблематики банківського нагляду 
за системно важливими банками України; студентки групи ФФ-31 
Західноукраїнського національного університету Владислави Реви 
щодо перспектив застосування сучасних інструментів фінансування 
проєктів енергоефективності у публічному секторі економіки.

Завершилася науково-практична конференція підбиттям 
підсумків та напрацюванням рекомендацій щодо підвищення 
ефективності фіскальної політики України в умовах 
євроінтеграційних процесів. Дякуємо учасникам конференції за 
змістовні доповіді та цікаві дискусії!
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Нещодавно у Західноукраїнському 
національному університеті відбулася 
II Всеукраїнська науково-практична 
конференція: «Експертна оцінка землі та 
нерухомого майна: від теорії до практики», 
організаторами якої виступив колектив 
кафедри економічної експертизи та зем-
левпорядкування навчально-наукового 
інституту інноватики, природокористуван-
ня та інфраструктури.  

Проблематика конференції пов’язана із 
експертизою землі та нерухомістю у воєнний 
та післявоєнний період. До конференції та 
обговорення її проблематики долучилися 
представники із Головного управління 
Держгеокадастру у Тернопільській області, 
Тернопільського науково-дослідного 
експертно-криміналістичного центру МВС 
України, Чорноморського національного 
університету ім. Петра Могили, Сумсь-

II Всеукраїнська науково-практична конференція: «Експертна оцінка землі та II Всеукраїнська науково-практична конференція: «Експертна оцінка землі та 
нерухомого майна: від теорії до практики»нерухомого майна: від теорії до практики»

У світі було би набагато менше зла, якби всі, хто має владу, розуміли, що в їхніх руках У світі було би набагато менше зла, якби всі, хто має владу, розуміли, що в їхніх руках 
прекрасний спосіб служити іншим людям.  (Любомир Гузар)прекрасний спосіб служити іншим людям.  (Любомир Гузар)

кого національного аграрного університету, Одеської державної академії будівництва 
та архітектури, Національного університету «Чернігівська політехніка», Державного 
біотехнологічного університету,  ВСП «Бучацький фаховий коледж» закладу вищої 
освіти «Подільський державний університет», Бернського університету прикладних 
наук, інституту геодезії Національного університету «Львівська політехніка», компанії 
Західземпроєкт, приватного підприємства БТІ Експерт м. Івано-Франківськ, ТОВ «Зеніт 
Експерт».

Відкрив конференцію проректор з наукової роботи Микола Дивак: «Сьогоднішній 
захід об’єднав кращих фахівців для того, щоб обмінятися досвідом, поділитися своїми 
знаннями та напрацюваннями, а також обговорити актуальні питання. Оцінка землі 
та нерухомого майна має величезне значення для розвитку економіки нашої держави. 
Вона використовується у різноманітних сферах: інвестиційній діяльності, фінансуванні, 
податкуванні, земельних відносинах, будівництві.  В умовах ринкової економіки важли-
во, щоб оцінка землі та нерухомого майна здійснювалася на професійному рівні. Бажаю 
всім учасникам конференції успішної роботи, цікавих дискусій та плідних результатів!»

 
ТзОВ Геодезич-

н о - з е м л е в п о р я д н а 
група «Мірничий» 
т а  с п і в з а с н о в н и к 
SKEIRON виступили із 
презентаціями «Вико-
ристання в геодезичних 
роботах найновіших 
методів збору та об-
робки даних (лазерне 
3D сканування)».

За результатами 
роботи опубліковано 
збірку доповідей та ви-
дано сертифікати про 
участь.

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗАХІД ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЗАХІД 
«ПромоДень на публічній службі»«ПромоДень на публічній службі»

У Західноукраїнському національному університеті 
відбувся інформаційний захід «ПромоДень на публічній 
службі», ініційований Західним міжрегіональним управлінням 
Національного агентства України з питань державної служби.

Модерували зустріч заступник начальника управління-
начальник відділу у Закарпатській, Львівській, Тернопільській 
та Івано-Франківській областях Західного міжрегіонального 
управління НАДС Микола Трофименко та директор навчально-
наукового інституту публічного управління Віктор Русін.

Із вітальним словом виступив проректор з науково-педагогічної 
роботи Віктор Островерхов: «Співпраця Західноукраїнського 
національного університету із Національним агентством України 
з питань державної служби у контексті збереження потенціалу 
студентської молоді та важливості залучення її до роботи в орга-
нах публічної влади є надзвичайно актуальною та потрібною!»

Микола Трофименко привітав студентську молодь 
університету, зосереджуючи увагу на тому, що за ними майбутнє 
публічної служби в Україні та відновлення держави. Спікер 
виступив із презентацією  «Держава як надійний роботодавець: 
можливості та перспективи публічної служби».

Про переваги публічної служби на ринку праці, мотивацію 
публічних службовців розповіли спікери: начальник управління 
персоналом Головного управління ДПС у Тернопільській області 
Галина Сокаль, заступник начальника управління по роботі з 

персоналом- начальник відділу 
кадрового адміністрування та 
організаційного розвитку Го-
ловного управління Пенсійного 
фонду України в Тернопільській 
області Тарас Адамів.

Андрій Гніданик – керівник 
апарату Тернопільського окруж-
ного адміністративного суду ознай-
омив студентів із особливостями 
реалізації публічної служби в 
судових органах, стажування громадян з числа молоді, які не пере-
бувають на посадах державної служби.

До спілкування долучилася головний спеціаліст відділу у 
Закарпатській, Львівській, Тернопільській та Івано-Франківській 
областях Західного міжрегіонального управління НАДС – Надія 
Головата.  

Упродовж заходу учасники працювали у зацікавлених групах, 
обговорювали побудову образу ідеального публічного службовця, 
розглянули переваги й недоліки публічної служби, вимоги до 
публічних службовців, ставлення суспільства до роботи службовців 
та напрями змін у цій сфері.

У межах «ПромоДень на публічній службі» відбулася панельна 
дискусія, де студентська молодь почула відповіді на запитання 
щодо проходження державної служби, соціальних гарантій та 
переваг державної служби, роботи в органах місцевого самовря-
дування, професійного та кар’єрного зростання.

Також під час робочої зустрічі проректор з науково-педагогічної 
роботи Віктор Островерхов та заступник начальника управління-
начальник відділу у Закарпатській, Львівській, Тернопільській 
та Івано-Франківській 
о б л а с т я х  З а х і д н о г о 
м і ж р е г і о н а л ь н о г о 
управління НАДС Ми-
кола Трофименко обго-
в о р и л и  п е р с п е к т и в и 
співробітництва в освітній 
т а  н ау к ов і й  с ф е р а х , 
реалізацію проєктів, ста-
жування молоді в держав-
них органах та органах 
місцевого самоврядування.



12 №12-15 (554-557), 31 травня 2024 р.№12-15 (554-557), 31 травня 2024 р.

Колективу Західноукраїнського національного Колективу Західноукраїнського національного 
університету передали сучасний спектрофотометруніверситету передали сучасний спектрофотометр
За сприяння ТОВ «Агрікон-Південь» та ТОВ «Західноукраїнський інноваційний хаб» колек-

тиву класичного університету Тернополя передано сучасний прилад для вимірювання хімічного 
забруднення у воді, ґрунті та рослинності – спектрофотометр.

Керівник департаменту продажів та маркетингу ТОВ «Агрікон-Південь» Олександр Клак та 
керівник відділу продажів ТОВ «Агрікон-Південь» Сергій Грошко, спілкуючись із колективом 
ЗУНУ, зазначили: «Практичні навички є дуже важливими для фахівців, тож ми раді підтримати 
молодь та професорсько-викладацький колектив вашого університету у прагненні до наукового 
розвитку».

Дякуючи партнерам, ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк сказала: «Спектрофотометр сприятиме 
реалізації експериментальних проєктів навчально-наукового інституту інноватики, природо-
користування та інфраструктури Західноукраїнського національного університету. Тепер наші 
студенти та викладачі матимуть унікальну нагоду удосконалювати екомоніторинг студентського 
містечка закладу вищої освіти, зможуть проводити оцінку забруднення води, рослин, ґрунтів, 
зокрема на присутність важких металів».  

В.о. завідувача кафедри екології та охорони здоров’я ННІІПІ Леонід Бицюра окреслив основні 
напрями роботи навчальної лабораторії хімічного аналізу та досліджень навколишнього середо-
вища, яка функціонує на базі Західноукраїнського національного університету, та зосередив увагу 
на впровадженні нових методик та практик під час проведення досліджень. Леонід Олексійович 
запевнив, що вже з вересня студенти здійснюватимуть аналіз забруднення студмістечка.  

 Любов - це бажати ближньому добра і бути готовим цю свою зичливість, свій позитивний  Любов - це бажати ближньому добра і бути готовим цю свою зичливість, свій позитивний 
намір окупити навіть якоюсь жертвою - незручністю чи трудністю для себе. (Любомир Гузар)намір окупити навіть якоюсь жертвою - незручністю чи трудністю для себе. (Любомир Гузар)

Учасники проєкту «Вікістудія ЗУНУ» Учасники проєкту «Вікістудія ЗУНУ» 
отримали сертифікати!отримали сертифікати!

У  м е -
ж а х  п р о є к т у 
« В і к і с т у д і я 
ЗУНУ» канди-
дат економічних 
наук, директор 
б і бл і от е к и  і м . 
Л .  К а н і щ е н к а 
З а х і д н о -
у к р а ї н с ь к о г о 
нац іона льного 
університету Ка-

зимир Возьний вручив сертифікати студентам груп ДІД-31, ФМ-11, 
ФБС-11, які долучилися до написання вікіпедійних статей.

Вікіпроєкт «Вікістудія ЗУНУ» створений задля популяризації 
української Вікіпедії та розробки якісно нової системи навчальної 
і особистісної мотивації учасників студії – студентів ЗУНУ. Проєкт 
успішно реалізовується упродовж 7️ років.

Подія відбулася за сприяння голови правління ГО “Вікімедіа 
Україна” Іллі Корнійка та менеджера напряму “Підвищення 
участі” Олени Вінсент.

Під час заходу Казимир Возьний наголосив на тому, що сту-
денти можуть взяти участь у конкурсі “Культурна спадщина та 
видатні постаті” у Вікіпедії, який проходитиме з 20 травня до 20 
червня 2024 року з метою наповнення українськомовного розділу 
Вікіпедії якісними матеріалами про об’єкти культурної спадщини 
та видатних постатей із різних регіонів України. 

Сподіваємось, що наші студенти долучаться до наповнення 
матеріалів української Вікіпедії. Бажаємо плідної праці та крутого 
результату!

Науковці класичного університету Науковці класичного університету 
Тернополя долучилися до розробки Тернополя долучилися до розробки 

стратегії розвитку стратегії розвитку 
Збаразької територіальної громадиЗбаразької територіальної громади

Нещодавно відбулося засідання робочої групи з розробки 
стратегії розвитку Збаразької територіальної громади. Учасники 
робочої групи: професорсько-викладацький колектив кафедри 
менеджменту, публічного управління та персоналу ФЕУ ЗУНУ та 
працівники Збаразької міської ради спільно розглянули питання 
про виконання першого етапу науково-дослідної роботи щодо 
формування інформаційно-аналітичного забезпечення розробки 
стратегії розвитку громади. 

У процеcі засідання робочої групи  виступили: д.е.н., професор 
завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та пер-
соналу, керівник госпдоговірної теми Михайло Шкільняк, який 
розповів присутнім про результати виконання першого етапу 
науково-дослідної роботи,  відповідальний виконавець д.е.н., 
професор  Тетяна Желюк, яка виступила із презентацією отри-
маних результатів проведеного аналізу ресурсного потенціалу 
Збаразької територіальної громади; соціологічного дослідження 
та експертних  опитувань щодо бачення векторів та пріоритетів 
розвитку громади різними групами стейкхолдерів; презентува-
ла розроблений  профіль громади як інструмент її конкурент-
ного позиціонування та залучення інвестиційних ресурсів та 
стратегічну матрицю SWOT-аналізу з  виокремленням силь-
них  і слабких сторін територіальної громади, можливостей, 
що відкриваються при її розвитку, та небезпек, пов’язаних з її 
існуванням в умовах сучасних викликів та загроз.

Під час обговорення отриманих результатів взяли участь 
голова Збаразької ТГ Роман Полікровський та члени робочої 
групи: д.е.н., проф. Алла Мельник, к.е.н., доц. Тамара Попович, 
к.е.н., доц. Наталія Котис. Учасники верифікували напрями 
подальшої роботи щодо розробки головного варіанту стратегії 
розвитку Збаразької ТГ.

Стажування науковців Стажування науковців 
ЗУНУ в Університеті ЗУНУ в Університеті 

прикладних наук прикладних наук 
Інхолланд у межах Інхолланд у межах 
програми Еразмус+програми Еразмус+

У  м е ж а х  п р о -
грами академічної 
мобільності Ераз-
мус+, доценти ка-
федри міжнародних 
е к о н о м і ч н и х 
відносин навчально-
наукового інституту 
м і ж н а р о д н и х 
відносин ім.  Б.Д. 
Г а в р и л и ш и н а 
Західноукраїнського 
н а ц і о н а л ь н о г о 
університету Наталія 

Батрин та Тетяна Бучинська пройшли 
стажування в Університеті прикладних 
наук Інхолланд (м. Алкмар, Королівство 
Нідерланди).

Вони провели лекційні та практичні 
заняття зі студентами 2 та 3 курсів 
с п е ц і а л ь н о с т і  « B u s i n e s s  S t u d i e s » 
Університету прикладних наук Інхолланд 
у м. Алкмар, взяли участь у тренінгах 
викладачів: Франка Слісера, Яніти Мон-
ни, Даніель Плантенги, та зустрілися зі 
студентами ЗУНУ, які навчаються за про-
грамою академічної мобільності Еразмус+ 
в Інхолланд університеті.

Стажування за програмою академічної 
мобільності Еразмус+ - це унікальна 
можливість обмінятися досвідом та кращи-
ми практиками з колегами з європейського 
університету задля розвитку і впроваджен-
ня інновацій в ЗУНУ.
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 Немає в нас бандерівців та москалів,  Немає в нас бандерівців та москалів, 
східних і західних. Всі ми – народ України. (В’ячеслав Чорновіл)східних і західних. Всі ми – народ України. (В’ячеслав Чорновіл)

На факультеті економіки та управління ЗУНУ відбулася V Всеукраїнська На факультеті економіки та управління ЗУНУ відбулася V Всеукраїнська 
науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні проблеми науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні проблеми 

менеджменту та публічного управління в умовах сучасних викликів»менеджменту та публічного управління в умовах сучасних викликів»
За ініціативи кафедри менеджменту, 

публічного управління та персоналу 
факультету економіки та управління 
Західноукраїнського національного 
університету, у співпраці з Тернопільською 
обласною військовою адміністрацією та 
з громадською організацією «Центр на-
укових досліджень «Стратегії розвитку»» 
відбулася конференція з міжнародною 
участю «Актуальні проблеми менеджмен-
ту та публічного управління в умовах су-
часних викликів». Участь у конференції 
взяло понад 130 осіб, зокрема науковці з 

закладів вищої освіти України, Польщі, Литви, посадові особи органів державної влади 
та місцевого самоврядування, керівники підприємств, установ і організацій, аспіранти, 
слухачі бакалаврських та магістерських освітніх програм.

До присутніх звернувся проректор з науково-педагогічної роботи Віктор Островерхов: 
«У час повномасштабної війни росії проти України, у час великого випробування для 
кожного українця,  ми маємо бути сильними та робити усе, що можемо, кожен на своєму 
місці. Відрадно, що під час цієї конференції будуть обговорені важливі питання щодо су-
часного менеджменту, технологій публічного управління, соціально-економічних аспектів 
керування людськими ресурсами в межах цифрової економіки.  В умовах сьогодення 
особливо важливою є роль науки та освіти, і саме завдяки знанням та інноваціям ми 
можемо знайти шляхи подолання викликів та побудувати краще майбутнє для України. 
Бажаю усім конструктивного та плідного діалогу для вирішення актуальних питань!»

Також до слова запросили завідувача кафедри менеджменту та публічного управління 
ЗУНУ, д.е.н., професора Михайло Шкільняка, професора Вроцлавського економічного 
університету, почесного доктора ЗУНУ – Анетту Зелінську.

Виступаючи перед присутніми, заступник начальника Тернопільської обласної 
військової адміністрації Віктор Устенко зазначив: ««Публічне управління в умовах 
сучасності є вкрай важливе. Молода генерація управлінців повинна чітко розуміти 
всі загрози та вміти їм протидіяти. Молодь - це майбутнє нашої нації, тож ми повинні 
сприяти її всебічному розвитку, особливо під час освітнього процесу».

Перший заступник голови Тернопільської обласної ради Володимир Болєщук сказав: 
« Перед нами стоїть надзвичайно важлива мета – забезпечити збалансований розвиток 
Тернопільської області. Це завдання вимагає спільних зусиль та консолідації діяльності 
не лише органів місцевого самоврядування, але й виконавчих, правоохоронних та су-
дових органів влади. Бо наше завдання не лише вистояти і перемогти у цій війні, але 
й побудувати якісно нову державу з прозорими і чесними суспільними відносинами».

Продовжуючи роботу конференції, учасники зосередили увагу на стратегічних 
імперативах сучасного менеджменту, механізмах та технологіях публічного управління в 
контексті реагування на сучасні виклики, соціально-економічних аспектах управління 
людськими ресурсами в умовах цифрової економіки, технологіях менеджменту у 
функціональній діяльності закладів охорони здоров’я в умовах безпекових викликів та загроз.

У межах пленарного засідання д.е.н., професор кафедри менеджменту, публічного 
управління та персоналу ЗУНУ Алла Васіна розповіла про публічне управління в контексті 
реагування на сучасні виклики: можливості й перестороги; доктор габілітований, професор 
Щецинського університету Беата Садовська зосередила увагу на досвіді Польщі з поствоєнної 
відбудови економіки на засадах сталого розвитку;  д.е.н., професор, завідувач кафедри 
управління персоналом, економіки праці та економічної теорії Полтавського університету 
економіки і торгівлі Тетяна Костишина окреслила концептуальні основи соціальної 
відповідальності бізнесу в умовах сучасних викликів; начальник Головного управління ДСНС 
України у Тернопільській області, доктор філософії з менеджменту, доцент кафедри менеджмен-
ту, публічного управління та персоналу ЗУНУ Віктор Маслей зазначив особливості співпраці 

Всеукраїнська_конфепенціяВсеукраїнська_конфепенція

органів Державної служби надзвичайних 
ситуацій України з органами місцевого 
самоврядування в умовах воєнного стану; 
директор департаменту агропромислового 
розвитку Тернопільської обласної військової 
адміністрації Володимир Стахів виокремив 
тенденції та проблеми розвитку АПК в 
регіоні; голова Збаразької територіальної 
громади Роман Полікровський деталізував 
проєктні підходи в управлінні розвитком 
територіальної громади; д.е.н., професор, 
завідувач відділу демографічного моделюван-
ня та прогнозування Інституту демографії та 
проблем якості життя НАН України Дмитро 
Шушпанов акцентував на механізмах ефек-
тивного використання людських ресурсів в 
умовах демографічних викликів;

Про управління закладами охорони 
здоров’я в сучасних умовах: нові викли-
ки та можливості розповіли д.е.н., про-
фесор, професор кафедри менеджменту, 
публічного управління та персоналу ЗУНУ 
Тетяна Желюк, генеральний директор 
приватного медичного центру «Клініка 
професора Стефана Хміля», здобувач ОНП 
«Менеджмент»  Андрій Артимович.

Про кількість учасників та основні 
в е к то р и  ї х  н ау ков и х  д о с л і д же н ь 
проінформували модератори секційних 
засідань конференції:  «Стратегічні 
імперативи сучасного менеджменту» – 
д.е.н.,  професор кафедри менеджменту, 
публічного управління та персоналу 
ЗУНУ Руслан Августин;  «Механізми 
та технології публічного управління в 
контексті реагування на сучасні виклики» 
– д.е.н., професор кафедри менеджменту, 
публічного управління та персоналу ЗУНУ 
Алла Мельник; «Соціально-економічні 
аспекти управління людськими ресурсами 
в умовах цифрової економіки» – д.е.н., про-
фесор кафедри менеджменту, публічного 
управління та персоналу ЗУНУ Сергій 
Надвиничний; «Технології менеджменту у 
функціональній діяльності закладів охоро-
ни здоров’я в умовах безпекових  викликів 
та загроз» – д.е.н., професор кафедри 
менеджменту, публічного управління та 
персоналу ЗУНУ Тетяна Желюк.

З а  п р о б л е м а т и к о ю  н ау к о в о ї 
конференції організаційним комітетом 
підготовано електронний збірник, який 
включає близько 200 тез доповідей.

Завершилася науково-практична 
конференція підбиттям підсумків, на-
працюванням рекомендацій та форму-
ванням аналітичної записки щодо  уза-
гальнення піднятих питань з подальшою 
публікацією у науковому виданні ЗУНУ 
«Вісник економіки».

Дякуємо учасникам за змістовні 
доповіді та плідну дискусію!
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 Революція — це смерть вікової культури, час, коли тонкий шар людяності, набутий за  Революція — це смерть вікової культури, час, коли тонкий шар людяності, набутий за 
тисячі й тисячі літ, злітає з людських душ, як потеруха. (Василь Стус)тисячі й тисячі літ, злітає з людських душ, як потеруха. (Василь Стус)

УУ відкритті стели пам’яті  відкритті стели пам’яті 
загиблим Героям України загиблим Героям України 

взяла участь рвзяла участь ректор ектор 
класичного університету класичного університету 

Тернополя!Тернополя!
Ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк у 

Збаражі взяла участь у відкритті стели 
пам’яті загиблим Героям України – випуск-
никам ДНЗ «Тернопільський професійний 
коледж з посиленою військовою та 
фізичною підготовкою».

Дев’ятнадцять випускників колед-
жу поклали на вівтар незалежності 
Батьківщини найцінніше – своє життя.

Оксана Миронівна, звертаючись до 
присутніх, сказала: «Українські Герої захища-
ють наші цінності, відстоюють незалежність 
держави, оберігають українські родини, 
наближаючи омріяну Перемогу над агре-
сором, демонструючи волю та мужність, 
нескореність і міць.  Пам’ятаймо тих, завдяки 
кому ми живемо й виборюємо своє майбутнє!»  

Ідея створення стели пам’яті належить 
колективу коледжу.  Слава Героям!

23 травня - День Героїв України!23 травня - День Героїв України! У класичному університеті Тернополя  У класичному університеті Тернополя  
вшанували пам’ять Героя України вшанували пам’ять Героя України 

Сергія Коновала!Сергія Коновала!
У класичному університеті Тернополя 

відбулася зустріч із Ольгою Коновал – 
дружиною загиблого бійця, командира 2-ї 
стрілецької роти 2-го стрілецького бата-
льйону 67️-ї окремої механізованої бригади 
ЗСУ Сергія Коновала з позивним «Норд», 
випускника спеціальності «Політологія» 
кафедри політології та філософії ННІМВ 
ім. Б.Д. Гаврилишина ЗУНУ.

Символічно, що студенти, викладачі, 
працівники та гості зібралися в  укритті 
адже в Україні йде війна, й це наші реалії. 
Ми маємо можливість навчатися й працю-
вати лише тому, що наші захисники, земні 
й небесні, ціною власного життя боронять 
Україну.

Сьогодні, 29️ травня, день народження 
Сергія Коновала. Боляче й сумно, що його 
немає серед нас, але він живе в наших 
думках, наших діях, в нашому прагненні 
перемогти. Бо його смерть – заради життя, 
заради України.

Хвилиною мовчання присутні вшану-
вали пам’ять усіх загиблих Героїв.

Зі словами подяки виступила рек-
тор Західноукраїнського національного 
університету Оксана Десятнюк: «Україна 
не раз піднімалася з колін. Побита, в ранах, 
проте нездоланна для ворогів. Терновим 
шляхом йде наша ненька до омріяної Пере-
моги. Але, на жаль, боротьба з кожним днем 
стає важчою й жорстокішою, адже ворог 
хоче відібрати найцінніше – наше майбутнє. 
Сергій Коновал – Герой, який ціною 
власного життя захищав незалежність та 
державність, звільняв від окупантів Київ, 
Харків і тримав оборону на Донеччині, готу-
вав майбутній резерв для боїв з окупантами, 
брав участь у різних громадських акціях, 
співпрацював із бійцями ЗСУ та інших 
військових формувань, знімав фільми про 
воїнів,  записував інтерв’ю із очевидцями 
боїв. Він завжди житиме у наших серцях, у 
наших спогадах, у наших думках!»

У 2014 році у складі Добровольчого 
Українського Корпусу «Правий сектор» 
ще зовсім юний Сергій, йому тоді було 22 
роки, пішов воювати проти російських 
окупантів.

Завідувач кафедри політології та 
філософії Тетяна Чолач-Гончарук, яка 
дуже добре його знала, зазначила: «Сергій 
завжди був розумним та активним студен-
том, світлим, щирим, люблячим та без-
страшним воїном, об’єднував й надихав 
людей та був прикладом воїна з незламним 
духом. Його знатимуть і пам’ятатимуть, 
адже тепер кафедрі політології та філософії 
ННІМВ ім. Б.Д. Гав-
рилишина присвоєно 
ім’я Героя – Сергія 
Коновала!»

Сергій знав, що 
буде велика війна, й 
разом із друзями до неї 
готувався. Як тільки 
московити застосува-
ли ракети, він та його 
побратими пішли на 
війну. Бійці воювали 
славно, знищували 
ворога, наводячи жах 
на нього. Через деякий 
час Сергій з побрати-
мами став частиною 

Сил спеціальних операцій, а згодом на базі 
підрозділів Добровольчого Українського 
Корпусу «Правий сектор» була створена 67️ 
бригада Збройних Сил України.

В.о. директора навчально-наукового 
інституту міжнародних відносин ім. Б. Д. 
Гаврилишина Максим Живко сказав: «Він 
ніколи не схиляв голову, бо випробування 
його не лякали! Пам’ятаю, ще у 2018-2019️ 
роках Сергій разом зі своїми побратима-
ми організовували для студентів нашого 
університету курси з надання першої 
медичної допомоги, адже для нього було 
важливо, щоб молодь була готовою до 
викликів!»

Повномасштабне вторгнення росії 
змінило кожного. Сергій теж змінився. 
Будучи офіцером і командуючи ротою, він 
чимало здобув, але ще більше втратив. На 
його обличчі все менше бачили усмішку. 
Важкі бої виснажували його, особливо під 
Лиманом, в Часовому Яру.

Свіжим подихом і розрадою для Сергія 
була його дружина Ольга. Вона завжди його 
підтримувала та допомагала йому.

Дякуючи за зустріч, Ольга Коновал за-
значила: «Де би не був Сергій, там завжди 
було легко, весело, просто. І недаремно 
те, що він був саме студентом кафедри 
політології та філософії, адже це – ідея 
довгого шляху змін в Україні та у всьому 
світі.  Гуртуючи біля себе людей, він ство-
рив потужний бойовий підрозділ, захищав 
нас, боровся за нашу державу! Кожен із нас 
може робити великі справи!»

Також у межах зустрічі відбувся показ 
фільму «Шлях поколінь», співпродюсером 
якого був Сергій.

Нам усім треба гартуватися, допо-
магати один одному та нашому війську 
і державі, не піддаватися провокаціям 
та чуткам, не сіяти у серцях зневіру та 
слабкість. Продовжуємо жити, працювати, 
волонтерити, боротися за Батьківщину!

Слава Україні! Героям Слава!

Щороку,  23  т равня ,  в  Укра їн і 
відзначають День Героїв – лицарів часів 
Київської Русі, козаків Гетьманської Доби, 
учасників Революції Гідності, бійців АТО/
ООС на Донбасі, захисників України.

Це свято символізує велич духу 
українських борців, їхню незламність, 
силу, патріотизм та самовідданість 
Батьківщині. Сьогодні, під час російсько-
української війни, сучасні Герої захищають 
наші цінності, відстоюють незалежність 
України, оберігають українські родини, 
наближаючи омріяну Перемогу над агре-
сором, демонструючи волю та мужність, 
нескореність і міць.

З почуттями вдячності та смутку 
схиляємо голови й вшановуємо пам’ять 
тих, завдяки кому ми живемо й виборюємо 
своє майбутнє.

Слава Україні! Слава Героям! 
Ректор – Оксана ДЕСЯТНЮК
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 Митець потрібен своєму народові та й усьому світові тільки тоді, коли його  Митець потрібен своєму народові та й усьому світові тільки тоді, коли його 
творчість зливається з криком його нації. (Василь Стус)творчість зливається з криком його нації. (Василь Стус)

Студенти факультету комп’ютерних інформаційних Студенти факультету комп’ютерних інформаційних 
технологій ЗУНУ опановують інноваційні технології в технологій ЗУНУ опановують інноваційні технології в 

імерсивному мультифункціональному хабіімерсивному мультифункціональному хабі

Співпраця із Співпраця із 
фінансовими фінансовими 

установами Тернополяустановами Тернополя

Завідувач кафедри фінансів ім. С. І. 
Юрія, д.е.н., професор Андрій Крисоватий 
та гаранти освітніх програм, професори: 
Зоряна Лободіна та Ольга Кириленко з 
робочим візитом завітали до Головного 
управління Державної казначейської 
служби України у Тернопільській області 
та Департаменту фінансів Тернопільської 
обласної військової адміністрації.

Під час робочої зустрічі із начальни-
ком Головного управління Державної 
казначейсько ї  служби Укра їни  у 
Тернопільській області Петром Грин-
чишиним, директором департаменту 
фінансів Тернопільської ОВА Володими-
ром Чепілем та радником голови ОВА з 
фінансових питань Степаном Скибиляком 
обговорили участь у спільних наукових і 
освітніх проєктах, залучення фінансистів-
практиків до освітніх та наукових заходів, 
умови проходження викладачами ЗУНУ 
стажувань на базі фінансових органів.

Звертаючись до партнерів, завідувач 
кафедри фінанс ів  ім .  С .  І .  Юрія 
Андрій Крисоватий зосередив увагу на 
необхідності обміну досвідом наукової 
спільноти і практиків у вирішенні про-
блем трансформації фінансового простору 
в умовах глобальних викликів і загроз та 
пошуку інноваційних векторів розвитку 
публічних фінансів.

С т уд е н т и  1  к у р с у  ф а к у л ь т е т у 
комп’ютерних інформаційних технологій 
Зах ідноукраїнського  націона льного 
у н і в е р с и т е т у,  я к і  н а вч а ю т ь с я  з а 
спеціальністю «Комп’ютерні науки» та 
«Штучний інтелект», побували в імерсивному 
мультифункціональному хабі.

Організаторами виступили викла-
дач Іван Кіт Іван та колектив відділу 
цифрової трансформації. Мета – ознай-
омлення здобувачів освіти із новітніми 
інформаційними технологіями:  AR-
гарнітурами, інструментами для виготов-
лення голограм, цифровою дошкою. Студенти 

взаємодіяли із 3D-моделями у доповненій реальності, отримали вичерпну інформацію 
щодо можливостей технологій.

Упродовж наступного року, у межах вивчення дисципліни «Технології доповненої, 
віртуальної та змішаної реальності», в інноваційному просторі студенти матимуть змогу 
застосувати теорію на практиці.

Тренінг «Методологія правничої аргументації»Тренінг «Методологія правничої аргументації»
  На юридичному факультеті Західноукраїнського національного університету 

відбувся тренінг «Методологія правничої аргументації».
Спікер - професор цивільного права Ягеллонського університету, професор 

європейського приватного права, порівняльного права та польського приватного права 
в Університеті Оснабрюка, Doctor Honoris Causa, член наглядової ради ЗУНУ Фриде-
рик Цолль  поділився зі студентами та викладачами досвідом застосування техніки 
розвʼязання правових кейсів, що використовується у навчальному процесі.

Учасники мали змогу на основі сформульованої фабули справи розробити проєкт її 
вирішення, із дотриманням покрокової структури  юридичної аргументації.

Студенти ЮФ Студенти ЮФ 
ЗУНУ вивчали ЗУНУ вивчали   

«Підготовку проєкту «Підготовку проєкту 
зовнішньоекономічного зовнішньоекономічного 

договору»договору»
У межах вивчення дисципліни 

«Міжнародне приватне право» студенти юри-
дичного факультету Західноукраїнського 
національного університету взяли 
участь тренінгу «Підготовка проєкту 
зовнішньоекономічного договору».

Під час зустрічі начальник юридич-
ного відділу Accountor Ukraine, адвокат 
Аліна Грезенталь поділилася із молоддю 
особистими лайфхаками щодо практичних 
аспектів підготовчого етапу укладення 
зовнішньоекономічного договору, викори-
стання lex voluntatis при укладенні догово-
ру з іноземним елементом,  застосування 
правил Інкотермс, оцінки потенційних 
ризиків, судових та альтернативних 
способів вирішення договірних спорів.

Студенти та викладачі ЮФ вивчали освітній Студенти та викладачі ЮФ вивчали освітній 
курс з криміналістикикурс з криміналістики

Юридичний факультет Західноукраїнського національного університету продовжує 
активну міжнародну співпрацю з іноземними колегами.

Упродовж 13-17️ травня 2024 року викладачі юридичного факультету: к.ю.н., доцент 
Юрій Пілюков, к.е.н., доцент Ольга Карапетян, к.ю.н., доцент Наталія Ментух та старший 
викладач Іван Мельник разом із студентами спеціальностей «Право», «Правоохоронна 
діяльність» та «Міжнародне право» пройшли освітній курс із криміналістики, проведе-
ний Вищою школою управління 
охороною праці в Катовіцах, 
Польща, у межах польсько-
українського проєкту.

Під час навчання учасники 
деталізували польський досвід 
роботи, обмінювалися знаннями 
з колегами, вдосконалювали 
підходи та практики у сфері 
криміналістики, поліграфології 
у рамках освітнього процесу в 
Україні.
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  Я — Українець!  Я — Українець!
 Ось і вся моя автобіографія! (Василь Симоненко) Ось і вся моя автобіографія! (Василь Симоненко)

18 FORUM CTO18 FORUM CTO
Доценти кафедри транспорту і логістики навчально-наукового інституту інноватики, 

природокористування та інфраструктури Західноукраїнського національного 
університету Микола Буряк і Руслан Розум взяли участь у 31-й спеціалізованій виставці 
автосервісу та післяпродажного обслуговування автомобілів AutoTechService у м. Київ.

У межах заходу відбувся 18 FORUM CTO та нагородження найкращих студентів та 
освітніх закладів Всеукраїнського спеціалізованого конкурсу професійної майстерності 
SERVICE MASTER JUNIOR 2024.

Зустріч об’єднала представників провідних університетів та автобізнесу. Учасники 
ознайомилися із цікавими пропозиціями для СТО від виробників, постачальників, 
розробників та освітніх платформ. Це сприяло налагодженню контактів, обміну досвідом 
та стимулюванню інновацій в сфері автомобільного сервісу.

Науково-практична студентська конференція Науково-практична студентська конференція 
«Актуальні проблеми сучасної науки»«Актуальні проблеми сучасної науки»

На базі ВСП «Фаховий коледж економіки, 
права та інформаційних технологій ЗУНУ» 
відбулася науково-практична студентська 
конференція «Актуальні проблеми сучасної 
науки».

Під час роботи у секціях студенти об-
говорили ідеї та новації, тенденції та пер-
спективи, ризики та загрози національного 
розвитку наукової думки, глобальних 
викликів людства у цілому.

Приємно, що студенти підготували 
цікаві доповіді, а також довели, що вони 
є не тільки активними учасниками на-
вчально-виховного процесу коледжу, а й 
справжніми українцями, які вболівають за 
долю держави й розвиток науки.

Фінансова грамотність Фінансова грамотність 
як компонент як компонент 

профільної освіти у профільної освіти у 
формуванні успішної формуванні успішної 

особистостіособистості
 Прагнення до здобуття фінансових 

знань  т а  п ідвищення  фінансово ї 
обізнаності давно поєднало тренерів та 
учасників студентського наукового гуртка 
«Фінансова просвіта» кафедри фінансів 
ім. С.І. Юрія із педагогічним і учнівським 
колективом початкової школи «Ерудит» 
м. Тернополя.

Нещодавно керівник гуртка, к. е. 
н., доцент кафедри фінансів ім. С.І. 
Юрія Вікторія Булавинець, тренер 
гуртка і гарант програми «Фінансова 
грамотність»,  к. е. н., доцент кафедри 
фінансів ім. С.І. Юрія Ірина Сидор, а та-
кож студентка – активна учасниця гуртка 
Лілія Сорока відвідали профмайстерку 
«Фінансова грамотність як компонент 
профільної освіти у формуванні успішної 
особистості», яку організувала та провела 
директор початкової школи «Ерудит» Ок-
сана Палига. Представники  зво та шкіл 
Тернополя, а також банкіри і бізнесмени, в 
межах заходу, ділилися думками щодо ролі 
фінансової грамотності у вихованні моло-
дого покоління та обговорювали форми 
і методи  викладання в закладах освіти.

Виступаючи перед учасниками за-
ходу, Вікторія Булавинець  висловила 
власні думки та ідеї щодо подальшої 
співпраці студентів і викладачів ЗУНУ 
з освітнім закладом  та побажала нових 
звершень і перемог на цьому шляху. Ліля 
Сорока презентувала усім присутнім 
доповідь «Фінансовий патріотизм в су-
часних умовах», де акцентувала їх увагу 
на важливості виховання фінансового 
патріотизму у школярів та розповіла про 
різноманіття його форм. А Ірина Сидор 
ознайомила педагогів із можливістю 
підвищення кваліфікації щодо викла-
дання фінансової грамотності на курсах, 
які розроблені викладачами  кафедри 
фінансів ім. С.І. Юрія ЗУНУ.

Висловлюємо вдячність Оксані Пализі 
за організацію цікавого, пізнавального 
та інноваційного заходу, який сприяти-
ме удосконаленню процесу здобуття та 
викладання фінансової грамотності в 
освітніх закладах Тернополя.
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 Народ мій є!  Народ мій є! 
                                            Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ! (Василь Симоненко)                                             Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ! (Василь Симоненко) 

Новий погляд студентів на публічне управління та адміністрування, управління Новий погляд студентів на публічне управління та адміністрування, управління 
персоналом, менеджмент організацій та управління у сфері економічної персоналом, менеджмент організацій та управління у сфері економічної 

конкуренції  приніс їм впевнену перемогу!конкуренції  приніс їм впевнену перемогу!
Кафедра менеджменту, публічного управління та персоналу факультету економіки 

та управління ЗУНУ провела І тур Всеукраїнського конкурсу студентських науко-
вих робіт за спеціальностями «Публічне управління та адміністрування», «Менед-
жмент організацій», «Управління персоналом і економіка праці», «Управління у 
сфері економічної конкуренції». До участі у першому турі зі спеціальності «Публічне 
управління та адміністрування» було подано 20 наукових робіт. За результатами 
оцінювання наукових робіт до підсумкової наукової конференції було рекомендова-
но 5 робіт. Із спеціальностей «Менеджмент організацій», «Управління персоналом і 
економіка праці», «Управління у сфері економічної конкуренції» було подана 31 робота, 
до підсумкової наукової конференції було рекомендовано 9️ робіт.

За підсумками наукової конференції конкурсною комісією визначено такі результати 
першого туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт в 2023/2024 н. р.:

1) за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»: І місце – Владис-
лав Карнаух, група ПУА-41, за наукову роботу «Автоматизована система управління 
муніципалітетом як складова формування політики бренду на прикладі МТГ» (науковий 
керівник: д.е.н., професор Григорій Монастирський ); ІІ місце – Діана Марко, група ПУА-
31, за наукову роботу «Взаємодія місцевого самоврядування та державного управління: 
його механізми, інструменти та управлінські практики сталого розвитку» (науковий 
керівник: д.е.н., професор Григорій Монастирський ); ІІ місце – Віктор Іванюк, група 
ПУА-41, за наукову роботу «Розвиток та забезпечення надання соціальних послуг у сфері 
соціального захисту населення в  територіальних громадах» (науковий керівник: к.е.н., 
доцент Лідія Круп’як ); ІІ місце – Катерина Галяс, група ПУА-31, за наукову роботу «Роль 
громадських організацій у зміцненні діалогу між місцевою владою та мешканцями грома-
ди» (науковий керівник: к.е.н., доцент Олена Дудкіна ); ІІІ місце – Юлія П’ятничка, група 
ПУА-31, та Наталія Бощук, група ПУА-31, за наукову роботу «Децентралізація влади в 
умовах воєнного стану» (науковий керівник: к.е.н., доцент Олена Дудкіна).

2) за спеціальністю «Менеджмент організацій»: І місце – Любов Миколайчик, 
група МЕН-31, за наукову роботу «Соціальна 
відповідальність та професійна етика у сучасному 
менеджменті» (науковий керівник: к.е.н., доцент 
Жанна Крисько); ІІ місце – Анастасія Крисак, гру-
па МЕН-31, за наукову роботу «Лідерство як фено-
мен новітнього менеджменту» (науковий керівник: 
к.е.н., доцент Олександра Овсянюк-Бердадіна); ІІ 
місце – Тетяна Гева, група МЕН-21, за наукову ро-
боту «Гендерна структура менеджменту» (науковий 
керівник: к.е.н., доцент Жанна Крисько).

Н а  ф а к у л ьт е т і 
фінансів та обліку 
ЗУНУ відбувся І тур 
Всеукраїнського кон-
курсу студентських 
наукових робіт.

 Н а  р о з г л я д 
конкурсної комісії надійшло 10  науко-
вих робіт студентів з різних тематичних 
напрямів спеціалізації «Фінанси і кредит». 
За результатами оцінювання поданих на-
укових робіт конкурсною комісією було 
визначено переможців першого туру.

I місце здобула робота студентки гру-
пи ФФ-31 Богдани Боратинської на тему 
«Особливості фінансової політики України в 
умовах воєнного стану»  (науковий керівник 
– д.е.н., проф. кафедри фінансів ім.С. І. Юрія 
Зоряна Лободіна), II місце у першому турі 
конкурсу посіла робота студентки групи ФФ-
31 Дарії Надеіної на тему «Доходи місцевих 
бюджетів України: особливості формування 
в умовах війни та проблеми забезпечення» 
(науковий керівник – д.е.н., проф. кафедри 
фінансів ім.С. І. Юрія Зоряна Лободіна), III 
місце конкурсна комісія присудила роботі 
студентів групи СЗ-22 Олександрі Шаланке-
вич та Віолетті Боднарчук на тему «Нараху-
вання соціальних субсидій в Україні» (науко-
вий керівник – к.е.н., доцент, доцент кафедри 
прикладної математики Руслана Руська).

Вітаємо переможців та їх керівників 
із значними здобутками та бажаємо їм по-
дальших наукових злетів!

І тур Всеукраїнського І тур Всеукраїнського 
конкурсу студентських конкурсу студентських 
наукових робіт на ФФОнаукових робіт на ФФО

Переможці І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт Переможці І туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 

У класичному університеті Тернополя на базі У класичному університеті Тернополя на базі 
ННІМВ ім. Б.Д. Гаврилишина студенти здобули ННІМВ ім. Б.Д. Гаврилишина студенти здобули 

перемогу з конкурсних наукових робітперемогу з конкурсних наукових робіт
У ЗУНУ на базі навчально-наукового інституту 

міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина відбувся 
І тур Всеукраїнського конкурсу студентських науко-
вих робіт, який назвав переможців: за спеціальністю 
«Політологія»:  I місце – Степан Пасічник (група 
ПОЛ-21) за наукову роботу «Партії тоталітарного 
типу: соціально- політологічний аналіз» (науковий 
керівник: кандидат історичних наук, доцент  Ми-
рослава Гурик); II  місце – Ірина Юрченко (група 
ПОЛ-21) за наукову роботу «Феномен парламента-
ризму в українському політичному процесі» (науко-
вий керівник: кандидат історичних наук, доцент Мирослава Гурик.); III місце – Олексій 
Островський (група ПОЛ-11) за наукову роботу «Вплив націоналізму на консолідацію 
суспільства в умовах екзистенційної загрози» (науковий керівник: викладач Орест Качу-
ровський); за спеціальністю «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»: I місце – Роман 
Влох (група МІМм-21) за наукову роботу «Міжнародні економічні війни» (науковий керівник: 
PhD Олександр Сохацький);  II місце – Владислав Білан (група МЕВ-11) за наукову роботу 
«Реформування системи загальноєвропейської безпеки в умовах глобальних гібридних 
викликів» (науковий керівник: PhD Олександр Сохацький); за спеціальністю «Туризм»: I 
місце – Адам Федик (група ГРС-21) за наукову роботу «Сучасні тенденції та перспективи роз-
витку туризму в Україні» (науковий керівник: кандидат економічних наук, доцент Володимир 
Мазур); за спеціальністю «Актуальні питання співробітництва з Європейським Союзом»: 
I місце – Богдан Ільчук (група ЕМЕн-31) за наукову роботу «Трансформація інноваційного 
потенціалу регіонів Східної Німеччини» (науковий керівник: доктор економічних наук, 
професор Ігор Ліщинський); за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини»: I місце 
– Назарій Бас, Тетяна Талейко (група МЕВ-41) за наукову роботу «Прогнозування зміни 
клімату в Північній Америці за допомогою ШІ» (науковий керівник: доктор економічних 
наук, професор Роман Зварич); II місце –  Михайло Федуник (МЕНМ-21) за наукову роботу 
«Шерингова економіка як феномен міжнародного ринку послуг» (науковий керівник: канди-
дат економічних наук Максим Живко);  III місце – Максим Жубіль, Тетяна Романюк (група 
МЕВ-21) за наукову роботу «Відновлення Каховської ГЕС з використанням ШІ» (науковий 
керівник: доктор економічних наук, професор Роман Зварич). 

Вітаємо переможців! Ваша сміливість та інноваційність прокладають шлях для 
нових досягнень у майбутньому! Бажаємо вам подальших перемог, успішної кар’єри та 
нових наукових звершень!

3) за спеціальністю «Управління персо-
налом і економіка праці»: І місце – Христи-
на Саска, група МЕН-31, за наукову роботу 
«Мотивація персоналу на підприємстві» 
(науковий керівник: к.е.н., доцент Жанна 
Крисько); ІІ місце – Софія Островерхова, 
група МЕНУП-41,  за наукову роботу 
«Інноваційні технології підбору персона-
лу на підприємстві» (науковий керівник: 
к.е.н., доцент Ольга Дяків); ІІ місце – Олег 
Плащинський, група МЕН-41, за наукову 
роботу «Сучасні методи адаптації персо-
налу в організації» (науковий керівник: 
к.е.н., доцент Світлана Крамарчук).

4) за спеціальністю «Управління у сфері 
економічної конкуренції»: І місце – Софія 
Гайда, група МЕН-31,  за наукову роботу 
«Трансформація організаційної культури 
підприємства на сучасному етапі» (науко-
вий керівник: к.е.н., доцент Олександра 
Овсянюк-Бердадіна); ІІ місце – Вікторія 
Жабінська, група МЕН-31, за наукову 
роботу «Методи підвищення ефективності 
організаційних структур управління» 
(науковий керівник: к.е.н., доцент Жанна 
Крисько); ІІ місце – Оксана Загородна, гру-
па МЕНУП-31, за наукову роботу «Вплив 
ділової репутації на посилення мотивації 
персоналу» (науковий керівник: к.е.н., до-
цент Світлана Прохоровська).

Студентів-переможців рекомендовано 
нагородити дипломами І, ІІ та ІІІ ступеня.

Дякуємо здобувачам освіти й науко-
вим керівникам за продуктивну працю 
і наполегливість! Бажаємо  подальших 
успіхів  та нових звершень!
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  Можна все на світі вибирати, сину,   Можна все на світі вибирати, сину, 
Вибрати не можна тільки Батьківщину. (Василь Симоненко)Вибрати не можна тільки Батьківщину. (Василь Симоненко)

 «Capacity buildind and competence improving for Ukraіnian universities» у  «Capacity buildind and competence improving for Ukraіnian universities» у 
межах реалізації проєкту TURBO-ERASMUS-EDU-2023-CBHEмежах реалізації проєкту TURBO-ERASMUS-EDU-2023-CBHE

У межах реалізації проєкту 
TURBO-ERASMUS-EDU-2023-
CBHE «The Universities’ Reaction 
to Big Obstructions: Building 
resilient higher education to respond 
and manage societal crises» про-
фесор кафедри економіки та 
економічної теорії Олександр 
Длугопольський, доцент кафедри 
іноземних мов та інформаційно-
комунікаційних технологій 
Ірина Гумовська, доцент кафе-
дри менеджменту, публічного 
управління та персоналу Олек-
сандра Овсянюк-Бердадіна, до-
цент кафедри адміністративного 
права та судочинства Оксана 
Шевчук упродовж 12-17️ травня 
2024 року стали учасниками тиж-

невих тренінгів «Capacity buildind and competence improving for Ukraіnian universities».
Зустрічі проходили в Університеті Леона Козьмінського (Варшава, Польща) та 

зібрали партнерів проєкту TURBO з різних закладів вищої освіти України. Тренери з 
Університету NORD професор Анатолій Бурмістров та професор Вероніка Вакуленко оз-
найомили учасників із сучасними підходами до використання інструментів стратегічного 
менеджменту для університетів задля їх адаптації до вимог сьогодення та нівелювання 
потенційних кризових явищ у майбутньому. Науковці з Університету Леона Козьмінського 
розповіли про їх досвід проходження міжнародної акредитації, інтернаціоналізацію 
освітньої й наукової діяльності та  інструментами кадрового менеджменту для активізації 
професійної діяльності викладацького колективу університету. Залучені до тренінгів 
польські практики спільно із учасниками виробили дієві підходи до посилення співпраці 
із різними групами стейкхолдерів університетського середовища. На воркшопі Gallup 
присутні навчилися використовувати новітні підходи для побудови команд із врахуванням 
психологічних особливостей їх членів.

ТРЕНІНГОВИЙ КУРС З ТРЕНІНГОВИЙ КУРС З 
ДОПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА ДОПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА 

ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ
У навчально-науковому центрі соціально-психологічної підтримки та резильєнтності 

Західноукраїнського національного університету відбувся тренінговий курс з 
допсихологічної допомоги та психосоціальної підтримки за протоколами Ізраїльської 
коаліції травми для психологів державних установ Тернополя.

Сучасні виклики у сфері ментального здоров’я спонукають постійно вдосконалювати 
свої навички, тому разом із тренером ІКТ, фахівцем центру – Зоряною Крупник учас-
ники поглиблювали знання, моделювали життєві ситуації, покроково опрацьовували 
протоколи та алгоритми дій.

Після проходження тренінгового курсу психологи ділилися враженнями та думками.
Запрошуємо всіх охочих до співпраці, адже дуже важливо дбати про ментальне 

здоров’я, розвивати життєстійкість та вміти надавати першу психологічну допомогу.

Кінцевим підсумком циклу тренінгів 
ст а ло  предст авлення учасниками 
Західноукраїнського національного 
університету власного проєкту  за напря-
мом «How to implement gained knowledge», 
де деталізовано власне бачення практич-
ного застосування новітніх управлінських 
підходів задля розширення можливостей 
наукової та міжнародної діяльності кла-
сичного університету Тернополя на мапі 
європейського освітянського середовища.

Ректор класичного Ректор класичного 
університету Тернополя університету Тернополя 

вручила Грамоти вручила Грамоти 
науковцям Закарпатського науковцям Закарпатського 

навчально-наукового навчально-наукового 
інституту ЗУНУінституту ЗУНУ

З а ка р п ат с ь к и й  н а вч а л ь н о - н а -
уковий інститут Західноукраїнського 
національного університету вітає свою 
директорку, кандидатку педагогічних 
наук, доцентку  Едіту Грабар із заслу-
женою нагородою - ГРАМОТОЮ ЗУНУ 
за результативність наукової роботи на-
вчально-наукових інститутів, факультетів 
і кафедр та з нагоди Дня науки в Україні, 
а також заступника директора з наукової 
роботи, кандидата наук з державного 
управління Віктора Антонюка - з нагород-
женням ГРАМОТОЮ ЗУНУ за організацію 
і якісне проведення наукових заходів й 
досліджень та з нагоди Дня науки в Україні.

Щ и р о  в д я ч н і  к е р і в н и ц т в у 
Західноукраїнський національний 
університет  за таке визнання!
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 Мій патріотизм –  Мій патріотизм – 
се не сентимент, не національна гордість, то тяжке ярмо. (Іван Франко)се не сентимент, не національна гордість, то тяжке ярмо. (Іван Франко)

Практичні тренінги для студентів-Практичні тренінги для студентів-
митниківмитників

У межах організації тренінгів, студенти, які навчаються на 
ОП «Митна та податкова справа», ОП «Митна справа», побува-
ли у Департаменті спеціалізованої підготовки та кінологічного 
забезпечення Держмитслужби.

Майбутні фахівці митної справи мали можливість ознай-
омитися із практичними аспектами митного контролю за 
переміщенням культурних цінностей; особливостям роботи 
митників при використанні технічних засобів митного контро-
лю, методам протидії митним правопорушенням, пов’язаним 
з переміщенням через митний кордон наркотичних речовин, 
зброї, валютних цінностей та інших товарів.

З ентузіазмом ставлячи питання та беручи участь у 
дискусії з фахівцями Департаменту, юнаки та дівчата 
виявили зацікавленість в організації кінологічного за-
безпечення в Державній митній службі України. Молодь 
обговорювала підготовку кінологів, добір службових собак, 
методи дресирування та використання собак в процесі 
виявлення митних правопорушень.

Тренінговий захід, що відбувся під керівництвом к. е. н., доцента Святослава Герчаківського, к. е. н., доцента Вікторії Сідляр, був 
надзвичайно інформативним та цікавим, а також поглибив знання студентів у митній справі.

Студенти кафедри міжнародних відносин та дипломатії відвідали Головне Студенти кафедри міжнародних відносин та дипломатії відвідали Головне 
управління Пенсійного фонду України в Тернопільській областіуправління Пенсійного фонду України в Тернопільській області

У межах вивчення дисципліни «Осно-
ви сталого розвитку» (керівник курсу д-р 
екон. наук, професор, завідувач кафедри 
міжнародних відносин та дипломатії Ок-
сана Тулай) для студентів освітньої про-
грами «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» кафедри 
міжнародних відносин та дипломатії на-
вчально-наукового інституту міжнародних 
відносин ім. Б. Д. Гаврилишина ЗУНУ на 
базі Головного управління Пенсійного 
фонду України в Тернопільській області 
відбувся тренінг «Загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування – запо-
рука  сталого розвитку держави».

До заходу долучилися начальник Го-
ловного управління Пенсійного фонду 
України в Тернопільській області Ігор Мо-
скалик і його заступник Віталій Толуб’як, 
заступник начальника відділу забезпе-
чення наповнення бюджету фінансово-
економічного управління Олена Бабій, на-
чальник управління інформаційних систем 
та електронних реєстрів Олександр Томчук, 
заступник начальника управління по роботі 
з персоналом – начальник відділу кадрового 
адміністрування та організаційного розвит-
ку Тарас Адамів, які ознайомили студентів 
кожен за своїм напрямком діяльності.

Студенти із задоволенням поділилися 
своїми враженнями: Лілія КУЛИК, сту-
дентка групи МВСК-11: «Візит до  Голов-
ного управління Пенсійного фонду України 
в Тернопільській області алишив у мене 
яскраві враження та значно розширив мою 
уяву про діяльність цієї важливої установи. 
Перш за все, нам було детально роз’яснено 
основні напрями діяльності Пенсійного 
фонду України. Ми дізналися, що забезпе-
чення громадян пенсіями та соціальними 
виплатами далеко не всі обов’язки фонду. 
Ознайомилися з джерелами формування 

доходів бюджету Пенсійного фонду. Ми 
також отримали інформацію про спектр 
послуг, що надаються органами Пенсійного 
фонду України. Це включає не лише при-
значення та виплату пенсій, а й надання 
консультацій, оформлення документів 
та багато інших послуг, спрямованих на 
забезпечення комфорту та зручності для 
громадян. Окрему увагу було приділено 
електронним сервісам Пенсійного фонду 
України. Ми дізналися про можливості, які 
надає вебпортал фонду, зокрема про елек-
тронний кабінет, де громадяни можуть пе-
реглядати свою пенсійну справу, подавати 
заяви та отримувати необхідну інформацію 
в режимі онлайн. Це особливо актуаль-
но в сучасних умовах диджиталізації та 
спрощення доступу до державних послуг. 
Не менш цікавим було знайомство зі 
специфікою роботи та кваліфікаційними 
вимогами до працівників Головного 
управління Пенсійного фонду України 
в Тернопільській області. Ми зрозуміли, 
що для ефективної роботи у цій сфері 
необхідно володіти високим рівнем 
професійних знань, комунікативними на-
вичками та вмінням працювати з різними 
інформаційними системами. Також вда-
лося почути цікаві статистичні дані про 
кількість осіб в Тернопільській області, 
що отримують пенсію, а це – 280 тисяч, та 
загальну суму, що виділяється на пенсії – 1 
мільярд двісті мільйонів гривень. Загалом, 
візит до Пенсійного фонду України був 
надзвичайно інформативним та корис-
ним для нас як майбутніх фахівців у сфері 
міжнародних відносин та дипломатії».

Олександр ЩВЕЦЬ, студент гру-
пи МВСК-11: «Зустріч почалася зі 
знайомства із керівництвом і посту-
пово перейшла до промови кожного із 
спікерів. Кожен виступ був цікавим та 
інформативним. Я почув багато для 
себе нового, зокрема про цифровізацію у 
системі загальнообов’язкового держав-
ного соціального страхування. Це стало 
для мене приємною новиною, адже, на 
мою думку, це допоможе обійти жорстку 
бюрократію, яка сповільнює різні робочі 
процеси. Нам детально пояснили процес 
видачі пенсій та надходження коштів до 
Пенсійного фонду України».

Анжеліка СТЕЛЬМАХ, студентка 
групи МВСК-11: «Це була справді цікава 
та інформативна зустріч. Мені дуже спо-
добалася вільна атмосфера, що панувала 
в залі. Працівники Фонду – вмотивовані 
та досвідчені особистості, які, з усмішкою 
на обличчі та незліченним стажем поза-
ду, намагалися пояснити нам принци-
пи функціонування Пенсійного фонду 
України, основні напрями його діяльності, 
джерела формування бюджету, спектр 
послуг, процедуру прийняття на посади. 
Моє бачення Пенсійного фонду України 
докорінно змінилося після тренінгу. Я 
усвідомила, що Пенсійний фонд України – 
це не просто робоча установа, яка оформлює 
та нараховує пенсії, а державна інституція, 
яка відповідає за соціальне забезпечення, 
страхування працівників та створення 
гідних та безпечних для життя умов ро-
боти, надання квот і пільг визначеним 
категоріям населення та допомагає людям 
пенсійного віку примножувати величину 
робочого досвіду укладанням відповідних 
договорів, тим самим збільшуючи суму 
виплат. Робота у такій установі складна, 
але у ній є свій плюс – робота з людьми, 
цього не навчать книги і теорія, цей досвід 
здобувають тільки на практиці. Тішить 
також факт того, що Фонд активно прово-
дить діджиталізацію пенсійної системи, що 
включає оцифрування трудових книжок, 
створення сайтів із повною інформацію 
та переліком усіх послуг. По-перше, це 
зменшує потік людей у робочі дні й створює 
можливість ознайомитись з необхідними 
матеріалами вдома, ліквідувати «живі чер-
ги», надаючи перевагу онлайн-записам на 
консультацію. По-друге, таке впроваджен-
ня є дуже корисним для громадян України, 
що з тих чи інших обставин перебувають за 
кордоном: у пенсіонерів є право віддалено 
ідентифікувати свою особистість через 
відеозвʼязок і поновити нарахування пенсії 
за межами країни. Можна збільшувати 
свій страховий стаж і забезпечити стійке 
майбутнє уже сьогодні, не працюючи 
десятки років в одній установі. Завжди є 
можливість поліпшити наявні у системі 
показники...  А також важливою складовою 
конфіденційності та захисту інформації 
є КЕП (кваліфікований електронний 
підпис), який радять виробити усім».
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Робоча нарада - справи Робоча нарада - справи 
конкретні!конкретні!

У Західноукраїнському національному 
університеті 17️ травня відбулась нарада з 
представниками структурних підрозділів 
університету, адміністрацією факультетів, 
інститутів, коледжів та студентського 
містечка.

Обговорили ключові кроки щодо про-
ведення поселення у студентські гурто-
житки ЗУНУ на 2024/2025 н.р., висловити 
пропозиції щодо удосконалення робочих 
процесів у електронній системі SMART-
університет.

У ході наради колеги визначили основні 
напрями співпраці між адміністрацією 
студентського містечка, факультетами, 
інститутами, коледжами та іншими струк-
турними підрозділами закладу вищої 
освіти.

Зустріч проректора з науково-педагогічної Зустріч проректора з науково-педагогічної 
роботи  класичного університету Тернополя зі роботи  класичного університету Тернополя зі 

студактивомстудактивом
Нещодавно проректор з науково-педагогічної роботи Віктор Островерхов зустрівся 

зі студентським активом Західноукраїнського національного університету.
 Молоді люди обговорили ряд проблем, що стосуються освітнього процесу, проживання 

у гуртожитках, проведення благодійного заходу у підтримку хоробрих.
Звертаючись до юнаків та дівчат, проректор зазначив: «Ваша наполегливість, 

цілеспрямованість є запорукою поступу університету в умовах сьогодення.  Мені дуже 
приємно, що студенти беруть активну участь в управлінні закладом вищої освіти, 
реалізовують молодіжні проєкти, спільними зусиллями з професорсько-викладацьким 
колективом покращують якість надання освітніх послуг, беруть участь в опитуваннях 
щодо проблем життєдіяльності ЗУНУ та шляхів їх вирішення».

Під час наради заслухали голову УРС Михайла Прокопіва, який розповів про 
підготовку до благодійного заходу, який організовує Університетська рада студентів 
спільно із студмістечком.

ВИЇЗНИЙ КЛУБ МАРКЕТОЛОГІВ: ПОЄДНАННЯ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИВИЇЗНИЙ КЛУБ МАРКЕТОЛОГІВ: ПОЄДНАННЯ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ
Студенти та викладачі кафедри маркетингу факультету економіки та управління Західноукраїнського національного університету 

взяли участь у виїзному клубі маркетологів. Вони завітали у бізнес-центр «Промприлад. Реновація», у м.Івано-Франківськ, та 
проаналізували його стратегію маркетингу, ознайомилися із айдентикою міста Івано-Франківськ, обговорили сфери застосування 
аромамаркетингу, представили командні аромакапсули для різних видів бізнесу, використовуючи набори аромарідин і ефірних олій 
з лабораторії нейромаркетингу та реклами ЗУНУ. 

Також молодь та викладачі зіграли екологічну гру «ZARA, зачекай!» про усвідомлене споживання, поїхали до водоспаду «Пробій» 
та на Гуцульський сувенірний ринок, змагалися у діловій грі «6 капелюхів мислення» Едварда де Боно, піднялись до карпатської 
гойдалки та Чемегівського каньйону, відвідали Музей звичаєвої символіки Гуцульщини (с.Микуличин), переглянули майстер-клас 
із приготування справжнього гуцульського баношу і провели маркетинговий аналіз послуг в Буковелі.
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 А хто з приятеля перекинувся на ворога, той, значить, і раніше  А хто з приятеля перекинувся на ворога, той, значить, і раніше 
не був приятелем і не буде. (Іван Франко)не був приятелем і не буде. (Іван Франко)

Ювілейні зустрічі випускників ЗУНУ!Ювілейні зустрічі випускників ЗУНУ!
  Західноукраїнський національний університет має 

славні традиції, серед яких – щорічні зустрічі випускників 
ювілейних років, які організовує Центр працевлаштування 
та зв’язків з випускниками ЗУНУ.

Минуло багато часу, але закарбованими у серці випускників 
залишилися студентські роки: теплі спогади про найкращих 
викладачів, найвідданіших одногрупників, найщиріших 
друзів, з якими разом навчалися, товаришували, мріяли про 
майбутнє.  Університет – це особливе місце, де кожен знай-
шов своє покликання, здобув омріяний фах, розвинув власні 
здібності й таланти, сформував креативне мислення й знайшов 
власний спосіб вирішення складних завдань.  Всі випускники 
мають свою життєву історію, у якій багато досягнень, особи-
стих перемог, випробувань та викликів.

Цьогоріч у класичному університеті Тернополя 18 травня зустрілися випускники 
19️7️4, 19️7️9️, 19️84, 19️89️ років, а 25 травня – 19️9️4, 19️9️9️, 2004 і 2019️ років!

З вітальним словом виступив керівник центру працевлаштування та зв’язків з 
випускниками Ярослав Карпик: «Ця зустріч є символом відданості університету, який 
об’єднав вас. Не зважаючи на бурхливе сьогодення, Ви – тут, у рідних стінах, із рідними 
людьми». Хвилиною мовчання учасники зустрічі вшанували пам’ять усіх загиблих в 
російсько-українській війні та спочилих викладачів, співробітників, однокурсників.

З великою вдячністю та теплими словами до своїх одногрупників звернулися ви-
пускники, які проживають у Донецькій, Луганській, Харківській, Сумській, Київській 
областях, а також ті, хто мешкає у Молдові, Польщі, Канаді.

Переглядаючи фотографії, випускники згадали найкращі миттєвості юності, 
дізналися про долю тих, хто навчався разом, про наставників, які плекали у серцях 
патріотизм, жагу до знань, любов до ближнього та віру в себе.

У святі зустрічі випускників ювілейних років взяли участь солісти народного театру 
пісні ,Для тебе» відділу творчої самореалізації та виховання ЗУНУ Ірина Гонташ, Ірина 
Шегеда, Вікторія  Шевчук, Анастасія Га-
лещук, Ілона Дядьо, Елеонора Атаманчук, 
гурт «Краплинки», учасники танцюваль-
них колективів університету ,,TNG» та « 
New ject».Вели дійство Оксана Кічак та 
Юрій Дзюла.

Випускники-ювіляри! Нехай доля 
тішить Вас своєю прихильністю, а 
підтримка Альма-матер буде підґрунтям 
впевненості та запорукою успіху у 
здійсненні наміченого.

Віримо у Перемогу, працюємо на благо 
України, борімося заради майбутнього!

Робоча зустріч Робоча зустріч 
із провідними із провідними 

швейцарськими швейцарськими 
фахівцями у сфері фахівцями у сфері 

кризових перемовинкризових перемовин
Н а вч а л ь н о - н ау ков и й  і н с т и ту т 

комунікацій класичного університету 
Тернополя активно працює у площині 
міжнародної співпраці та постійно 
налагоджує нові контакти із провідними 
фахівцями світу у напрямі комунікацій, 
перемовин та  медіації.

Нещодавно директор ННІК ЗУНУ 
Оксана Коваль провела робочу зустріч із 
високопрофесійним фахівцем, професором 
Джорджем Колрізером.

Я к  о р г а н і з а ц і й н и й ,  к л і н і ч н и й 
п с и х о л о г  і  п р о ф е с о р  л і д е р с т в а 
т а  о р г а н і з а ц і й н о ї  п о в е д і н к и  в 
Міжнародному інституті  розвитку 
менеджменту (IMD), автор численних 
бестселерів,  Джордж Колрізер свої 
дослідження зосереджує на високоефек-
тивному лідерстві, командній роботі, 
управлінні конфліктами, діалозі та 
переговорах. Його досвід поширюється 
на роботу психологів- поліцейських 
та перемовників щодо визволення 
заручників, де він зосереджується на 
управлінні агресією та переговорах.

Очолюючи програму високоефектив-
ного лідерства в IMD, Колрізер перейшов 
від клінічної психології та переговорів у 
кризових ситуаціях до освіти керівників і 
корпоративного лідерства. 

Завдяки своїй роботі він зробив значний 
внесок у розуміння того, як самоуміння, 
самовладання та соціальний діалог 
відіграють вирішальну роль у допомозі 
лідерам підтримувати високу ефективність 
шляхом постійного навчання.

До зустрічі долучилися Матіас Гер-
тер – засновник та генеральний ди-
ректор консалтингової компанії з пе-
ремовин «MSH Advice & Training», 
колишній керівник підрозділів кризового 
управління та переговорів Федеральної 
п ол і ц і ї  Ш в е й ц а р і ї ,  е кс п р е з и д е н т 
Європейської мережі консультативних 
груп з питань викрадення людей, за-
хоплення заручників та вимагання, а 
також Анастасія Мартиневич – коор-
динатор з міжнародної діяльності на-
вчально-наукового інституту комунікацій 
Західноукраїнського національного 
університету.

Сторони спілкувалися про перспективи 
подальшої співпраці, можливості участі 
у грантових та урядових проєктах, ство-
рення спільної платформи для освітньо-
наукового розвитку.

Ця зустріч – це важливий крок для 
розвитку академічної й практичної 
сфери комунікацій та перемовин у 
Західноукраїнському національному 
університеті, а також можливість зба-
гатити навчальний процес новими 
підходами та знаннями.
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Змагання ХІХ літньої Універсіади Змагання ХІХ літньої Універсіади 
України з баскетболу!України з баскетболу!

Нещодавно у м. Івано-Франківськ відбулися зональні змагання 
ХІХ літньої Універсіади України з баскетболу серед чоловіків та 
фінальні змагання ХІХ літньої Універсіади України серед жіночих 
команд.

Збірні команди Західноукраїнського національного 
університету успішно виступили й посіли 3 місце та 4 місце.

Тренували молодь в.о. завідувача кафедри фізичної реабілітації 
і спорту Наталія Безпалова та Ігор Білоус.

  
Людина має три рольові зв’язки: зі своїм Творцем, із самим собою та з ближнім. Підтримання Людина має три рольові зв’язки: зі своїм Творцем, із самим собою та з ближнім. Підтримання 

кожного з них надає сенс нашому життю. (Любомир Гузар) кожного з них надає сенс нашому життю. (Любомир Гузар) 

Спортивна_гордість_УніверситетуСпортивна_гордість_Університету
Універсіада України з волейболу!Універсіада України з волейболу!

Нещодавно студенти Західноукраїнського національного 
університету взяли участь в  Універсіаді України з волейболу.

Чоловіча збірна команда з волейболу здобула перемогу з ра-
хунком 3:1 проти збірної команди Рівненської області.

Тренер – Андрій Чорненький.
Жіноча збірна з волейболу №1 виграла у першій грі проти 

збірної Сумської області із рахунком 3:0.
Тренер - Людмила Чорненька.
Жіноча збірна з волейболу №2  перемогла збірну Вінницької 

області із рахунком 3:0. Тренер – Дмитро Тригуб.
Наші спортсмени – найкращі!

Фінальні ігри XIX літньої Універсіади Фінальні ігри XIX літньої Універсіади 
України з волейболу серед України з волейболу серед 

жіночих команджіночих команд
На базі Західноукраїнського національного університету 

відбулися фінальні ігри XIX літньої Універсіади України з во-
лейболу серед жіночих команд.

Упродовж 23-26 травня 2024 року студенти класичного 
університету Тернополя, збірні Хмельницької, Чернівецької, 
Чернігівської, Івано-Франківської, Волинської областей та два 
колективи Києва боролися за першість.

Фінальні ігри проходили у два етапи. Під час групових ігор 
студентки ЗУНУ здобули три впевнені перемоги над командами 
з Чернігова, Івано-Франківська та Чернівців.

За підсумками 4 ігрових днів місця розподілились наступним 
чином: 1 місце – Хмельницька область; 2 місце – ЗУНУ;

3 місце – Чернігівська область.
На урочистій церемонії закриття XIX літньої Універсіади 

України з волейболу серед жіночих команд виступив голова вченої 
ради ЗУНУ, віцепрезидент студентської спортивної спілки України 
Андрій Крисоватий.

Андрій Ігорович, звертаючись до спортсменок зазначив: «Ви 
вмієте працювати у команді, об’єднуватися заради перемоги. Бути 
впевненими, амбітними та наполегливими – це основні меседжі 
для кожного із вас, тож бажаю й надалі рішуче йти уперед, фор-
мувати характер й вірити у себе!»

Також Андрій Крисоватий нагородив учасників XIX літньої 
Універсіади України з волейболу серед жіночих команд.

До привітань долучився начальник Тернопільського обласного 
управління з фізичного виховання та спорту комітету з фізичного 
виховання та спорту Міністерства освіти і науки України – Олек-
сандр Бірюков.   

Підготували команду ЗУНУ тренер ННЦСС Людмила Чор-
ненька  і старший викладач кафедри фізичної реабілітації та 
спорту Андрій Чорненький.

За результатами змагань класичний університет Тернополя 
посів 1 місце серед закладів вищої освіти 3 категорії та 2 місце 
серед зво усіх шести категорій.

Чемпіонат Європи з боротьби самбоЧемпіонат Європи з боротьби самбо
У  м .  Н ов и й  С а д , 

С е р б і я ,   в і д б у в с я 
чемпіонат Європи з бо-
ротьби самбо. Студен-
ти Західноукраїнського 
н а ц і о н а л ь н о г о 
університету взяли участь 
у змаганнях та успішно 
виступили:  Сніжана 
Пліш у ваговій категорії 
до 54 кг виборола срібну 
нагороду першості серед 
дорослих спортсменок, Анастасія Сикіш у ваговій категорії до 
50 кг завоювала бронзову нагороду, Ангеліна Величко стала 
чемпіонкою першості серед спортсменок до 20 років.

У віковій категорії до 18 років студенти ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»: 
Володимир Свідрак виборов срібло, Діана Луцяк – бронзу.

Пишаємося нашими спортсменами, які гідно представляють 
університет на міжнародній арені!

У Білій Церкві, що на Київщині, відбулася ХІХ літня 
універсіада України з легкої атлетики, в якій взяли участь 303 
атлети (17️4 юнаки та 129️ дівчат) з 28 регіонів України! Команда 
ЗУНУ виборювала залікові очки в секторах та на бігових доріжках. 
Успішно виступили в своїх дисциплінах та завоювали нагороди 
студенти, члени збірної команди університету:  Михайло Гаврилюк 
(СГФ) – 1 місце в метанні молота; Тетяна Кайсен (випускниця 
СГФ) – 1 місце в бігу на 200 метрів; Анна Орлова (СГФ) – 2 місце в 
бігу на 400 метрів; Володимир Мироняк (СГФ) – 3 місце в метанні 
молота; Тетяна Оксенюк (СГФ) – 3 місце в бігу на 3000 метрів з 
перешкодами. Також успішно поповнили скарбничку залікових 
очок: Гнатів Віктор (СГФ) Марущак Діана (СГФ), Мазурок 
Анастасія (СГФ), Кравець Андрій (СГФ), Сеньків Олександр 
(ФКІТ), Тужеляк Денис (ФКІТ), Кур’євич Остап (ФКЕПІТ), Му-
дрик Ярослав (ФЕУ), Оксенюк Тетяна (СГФ), Гінзула Володимир 
(ФКІТ), Цвєтков Артем (ФКІТ), Федорів Дмитро (ФЕУ).  

Тетяна Кайсен, Анна Орлова, Діана Марущак, Тетяна Оксенюк 
посіли 4 місце в командній естафеті 4*400 метрів.

У підсумку збірна команда ЗУНУ посіла четверте загально-
командне місце серед 37️ закладів вищої освіти України та перше 
місце в третій категорії зво.

Відповідальний за підготовку та успішний виступ збірної ко-
манди університету з легкої атлетики – старший викладач кафедри 
фізичної реабілітації і спорту соціально-гуманітарного факультету 
ЗУНУ майстер спорту з легкої атлетики Василь Яковів.

Вітаємо збірну команду легкоатлетів та їх тренерів з успішним 
виступом! Дякуємо Збройним Силам України за можливість брати 
участь у змаганнях.

Студенти-спортсмени ЗУНУ – на ХІХ Студенти-спортсмени ЗУНУ – на ХІХ 
літній універсіаді України з літній універсіаді України з 

легкої атлетикилегкої атлетики
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В.о. завідувача кафедри фізичної реабілітації і спорту В.о. завідувача кафедри фізичної реабілітації і спорту 
Наталія Безпалова – переможниця з SUP-бордингу у Наталія Безпалова – переможниця з SUP-бордингу у 

категорії «Мастерс»категорії «Мастерс»
На Тернопільському ставі відбулися змагання зі 

SUP-бордингу та каякінгу серед викладачів закладів 
вищої освіти 3-4 рівня акредитації.

Участь у турнірі взяли викладачі Західноукраїнського 
національного університету, Тернопільського 
національного педагогічного університету ім. Володими-
ра Гнатюка, Тернопільського національного технічного 
університету ім. Івана Пулюя та Тернопільського 
національного медичного університету ім. І.Я. Горба-
чевського.

В.о. завідувача кафедри фізичної реабілітації і спор-
ту соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ, доцент 
Наталія Безпалова стала переможницею з SUP-бордингу 
у категорії «Мастерс» на дистанції 100 метрів.

Вітаємо Наталію Миколаївну із перемогою й 
бажаємо подальших спортивних успіхів!  

 Святість не залежить від того, скільки годин ми молимося. Можна і за п’ять хвилин дуже  Святість не залежить від того, скільки годин ми молимося. Можна і за п’ять хвилин дуже 
багато зробити, якщо наша молитва є щира, уважна. (Любомир Гузар) багато зробити, якщо наша молитва є щира, уважна. (Любомир Гузар) 

Спортивна_гордість_УніверситетуСпортивна_гордість_УніверситетуСрібло на змаганнях з регбі-7️ серед жінок за Срібло на змаганнях з регбі-7️ серед жінок за 
програмою XIX літньої Універсіади Українипрограмою XIX літньої Універсіади України

У м. Львів 14-15 травня 2024 року 
відбулися фінальні змагання з регбі-7️ серед 
жінок за програмою XIX літньої Універсіади 
України.

Збірна команда ЗУНУ-1 виборола срібло, 
збірна команда ЗУНУ-2 посіла 5-те загально-
командне місце.

Срібні призери виступали у такому складі: 
капітан команди Христина Дух (ФЕУ), 
Вікторія Левкович (СГФ), Анастасія Гри-
мак (СГФ), Віталія Бойко (ФФО), Соломія 
Лепінська (СГФ), Ірина Максимюк (випуск-
ниця ФФО), Ольга Пугач (випускниця ФФО), 
Тетяна Чайковська (ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»).

Тренер – Едуард Маляр.
Наші спортсмени найкращі!

Студентка ВСП «ФКЕПІТ Студентка ВСП «ФКЕПІТ 
ЗУНУ» Аліна Дадерко ЗУНУ» Аліна Дадерко 

виборола срібло на виборола срібло на 
чемпіонаті світу з чемпіонаті світу з 

важкої атлетики серед важкої атлетики серед 
спортсменів до 17️ років!спортсменів до 17️ років!

У Перу триває чемпіонат світу з важкої 
атлетики серед спортсменів до 17️ років.

Студентка ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» 
Аліна Дадерко виборола срібну нагороду 
із результатом 184 кг за сумою двоборства.

Вітаємо студентку-спортсменку із висо-
ким досягненням та бажаємо подальших 
перемог!

Фінальні змагання з регбі-7️ серед чоловіків за Фінальні змагання з регбі-7️ серед чоловіків за 
програмою ХІХ літньої Універсіади Українипрограмою ХІХ літньої Універсіади України

Упродовж 15-16 травня 2024 року у м. Хмельницький відбулися фінальні змагання з 
регбі-7️ серед чоловіків за програмою ХІХ літньої Універсіади України.

За результатами збірна команда ЗУНУ-1 виборола бронзові нагороди, збірна команда 
ЗУНУ-2 посіла 7️ загальнокомандне місце.

Бронзові призери виступали у такому складі: капітан команди Віталій Бучарський 
(ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Арсен Гавдьо (ЮФ), Андрій Мордованець (ННІМВ ім. Б.Д. 
Гаврилишина), Максим Решетуха (ЮФ), Валерій Попелюк (ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), 
Олег Полуліх (ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Віталій Черняк (ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Степан 
Саварин (випускник СГФ), Іван Курдупель (СГФ).

Тренер – Едуард Маляр.
Бажаємо студентам-спортсменам нових перемог!

Студент ЗУНУ – Студент ЗУНУ – 
переможець чемпіонату переможець чемпіонату 

України з пляжного України з пляжного 
волейболу!волейболу!

У Києві відбувся 
чемпіонат України з 
пляжного волейболу 
2023/2024 сезону серед 
юніорів віком до 22 
років. У напруженій 
боротьбі перемогу здо-
був студент соціально-
гуманітарного факуль-
тету,  ОП «Фізична 
культура і спорт», май-
стер спорту – Антон 
Моісеєв.

 Бажаємо нових 
спортивних досягнень!

Досягнення студентки Досягнення студентки 
ЗУНУ у жіночому футболі!ЗУНУ у жіночому футболі!

З 2 по 10 квітня 2024 року студентка 
ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» Юзва Катерина, 
у складі молодіжної Збірної команди 
України,  взяла  участь у другому раунді 
відбору Євро-2024 (WU-19️) з жіночого 
футболу.

З м а г а н н я 
відбувалися у 
місті Хомутов 
(Чехія). Супер-
никами нашої 
Збірної  були 
збірні коман-
д и  Ф р а н ц і ї , 
Норвегії, Чехії.

Пишаємося 
д о с я г н е н н я -
ми Катерини! 
Бажаємо успіху 
й наснаги для 
подальших пе-
ремог!
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 Коли людина думає, мовляв, “я не довіряю йому”, то насправді вона думає про самого себе:  Коли людина думає, мовляв, “я не довіряю йому”, то насправді вона думає про самого себе: 
і мені вірити не можна, і я обману. (Любомир Гузар)і мені вірити не можна, і я обману. (Любомир Гузар)

РЕЗУЛЬТАТИ СТУДЕНТСЬКОГО КІБЕРСПОРТИВНОГО ТУРНІРУ!РЕЗУЛЬТАТИ СТУДЕНТСЬКОГО КІБЕРСПОРТИВНОГО ТУРНІРУ!
Вже вдруге поспіль колектив студентського містечка Західноукраїнського національного університету проводить студентський 

кіберспортивний турнір  з дисципліни Counter-Strike 2 (формат 5х5) серед молоді класичного університету Тернополя.
Спонсорами та співорганізаторами турніру виступили бренд 2EGaming та кіберспортивний клуб X-Game Сyber Сlub.
За результатами турніру 1 місце здобула команда «Blackout». Кожен член команди переможців отримав комп’ютерні миші 2E 

Gaming Mouse HyperDrive.
Серед членів команди: капітан – Канафар Олег 

(ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Лозинський Дмитро (ФФО), 
Стах Давид (ФКІТ), Каракуць Леон (ВСП «ФКЕПІТ 
ЗУНУ»), Кекоть Руслан (ФКІТ).

Друге місце завоювала команда «Gabelok Team», 
юнаки виграли гарнітури 2E Gaming Headset: капітан 
– Солонина Остап (ННІІПІ), Кінах Владислав (ННІІПІ), 
Болехівський Владислав (ФКІТ),  Якубовський Максим 
(ННІІПІ), Тимошенко Роман.

Бронзове – 3 місце посіла команда «Montilio». Ігрові 
поверхні 2E Gaming Mouse Pad PRO отримали:  капітан 
– Балицький Ростислав (ФКІТ), Баранов Сергій (ФКІТ), 
Соляник Станіслав (ФКІТ), Ларіоник Максим (ЮФ), 
Сапсай Владислав (ФКІТ).

Директор студентського містечка Всеволод Обертас 
нагородив юнаків грамотами, технікою та комплекту-
ючими до комп’ютерів. Ці призи допоможуть хлопцям 
вдосконалювати свої вміння, адже, здобувши перемогу 
в університетських змаганнях, юнаки довели, що 
готові брати участь у турнірах національного, а згодом 
і міжнародного рівня!

Вітаємо хлопців й бажаємо впевненого поступу!

Модельовані судові Модельовані судові 
засідання для студентів засідання для студентів 
юридичного факультету юридичного факультету 
класичного університету класичного університету 

ТернополяТернополя

На завершення тижня тренінгів та На завершення тижня тренінгів та 
вивчення дисципліни «Кримінальний вивчення дисципліни «Кримінальний 
процес», студенти 3 курсу юридичного процес», студенти 3 курсу юридичного 
факультету влаштували модельовані факультету влаштували модельовані 
судові засідання. Працюючи над судові засідання. Працюючи над 
справами, які вони вибрали з реального справами, які вони вибрали з реального 
життя за допомогою Єдиного реєстру життя за допомогою Єдиного реєстру 
судових рішень, майбутні юристи судових рішень, майбутні юристи 
продемонстрували свої навички та продемонстрували свої навички та 
знання у сфері права.знання у сфері права.

На засіданнях присутні були адвокат На засіданнях присутні були адвокат 
Іван Антюк та представники Західного Іван Антюк та представники Західного 
міжрегіонального центру з надання міжрегіонального центру з надання 
безоплатної правничої допомоги Юрій безоплатної правничої допомоги Юрій 
Гордєєв та Віталій Сольський.Гордєєв та Віталій Сольський.

Вони не лише оцінили вміння Вони не лише оцінили вміння 
студентів вирішувати складні юридичні студентів вирішувати складні юридичні 
питання, а й поділилися своїм досвідом питання, а й поділилися своїм досвідом 
та порадами з майбутніми колегами.та порадами з майбутніми колегами.

Ця подія не лише підкреслила Ця подія не лише підкреслила 
важливість практичного досвіду в важливість практичного досвіду в 
навчанні, а й дала студентам можливість навчанні, а й дала студентам можливість 
відчути атмосферу реального судового відчути атмосферу реального судового 
процесу та розвинути свої навички процесу та розвинути свої навички 
аргументації та публічного виступу. аргументації та публічного виступу. 
Бажаємо молодим юристам подальших Бажаємо молодим юристам подальших 
успіхів у їхній кар’єрі та опануванні успіхів у їхній кар’єрі та опануванні 
надзвичайно важливих навичок!надзвичайно важливих навичок!

Круглий стіл Круглий стіл 
«Дискримінаційна «Дискримінаційна 

реклама та гендерні реклама та гендерні 
аспекти в рекламі»аспекти в рекламі»

«Автоматизовані «Автоматизовані 
банківські системи в АТ банківські системи в АТ 

АКБ «Львів»АКБ «Львів»

На факультеті економіки та управління На факультеті економіки та управління 
Західноукраїнського національного Західноукраїнського національного 
університету відбувся круглий стіл університету відбувся круглий стіл 
«Дискримінаційна реклама та гендерні «Дискримінаційна реклама та гендерні 
аспекти в рекламі», у якому взяли аспекти в рекламі», у якому взяли 
участь студенти та викладачі кафедри участь студенти та викладачі кафедри 
маркетингу ФЕУ. Під час круглого столу маркетингу ФЕУ. Під час круглого столу 
завідувач кафедри маркетингу Тетяна завідувач кафедри маркетингу Тетяна 
Борисова, яка очолює Тернопільське Борисова, яка очолює Тернопільське 
регіональне представництво Інду-регіональне представництво Інду-
стріального гендерного комітету з стріального гендерного комітету з 
реклами і є відповідальною за гендерну реклами і є відповідальною за гендерну 
політику на ФЕУ, ознайомила учасників політику на ФЕУ, ознайомила учасників 
із законодавством про дискримінаційну із законодавством про дискримінаційну 
рекламу, ознаки дискримінації, в т.ч. за рекламу, ознаки дискримінації, в т.ч. за 
ознакою статі.ознакою статі.

Студенти зібрали фото рекламних Студенти зібрали фото рекламних 
креативів, розміщених на білбордах креативів, розміщених на білбордах 
і сітілайтах у м.Тернопіль. Разом і сітілайтах у м.Тернопіль. Разом 
із викладачами юнаки та дівчата із викладачами юнаки та дівчата 
аналізували рекламу міста Тернополя на аналізували рекламу міста Тернополя на 
відповідність вимогам Закону України відповідність вимогам Закону України 
«Про рекламу», отримали правовий «Про рекламу», отримали правовий 
коментар від керівника Тернопільського коментар від керівника Тернопільського 
регіонального представництва Інду-регіонального представництва Інду-
стріального гендерного комітету чи стріального гендерного комітету чи 
дискримінаційна конкретна реклама.дискримінаційна конкретна реклама.

Майбутнім маркетологам важливо Майбутнім маркетологам важливо 
знати як працювати у правовому полі і знати як працювати у правовому полі і 
уникнути штрафів, генеруючи контент.уникнути штрафів, генеруючи контент.

Кафедра фінансових технологій та Кафедра фінансових технологій та 
банківського бізнесу ФОА ЗУНУ спільно банківського бізнесу ФОА ЗУНУ спільно 
із АТ АКБ «Львів» провели круглий стіл із АТ АКБ «Львів» провели круглий стіл 
«Автоматизовані банківські системи в «Автоматизовані банківські системи в 
АТ АКБ «Львів». До проведеного заходу АТ АКБ «Львів». До проведеного заходу 
у межах Дня науки долучилися заступник у межах Дня науки долучилися заступник 
начальника Тернопільського відділення начальника Тернопільського відділення 
№1 АТ АКБ «Львів» Анатолій Гладиш, №1 АТ АКБ «Львів» Анатолій Гладиш, 
викладачі кафедри, що забезпечують викладачі кафедри, що забезпечують 
реалізацію ОПП «Банківська справа» реалізацію ОПП «Банківська справа» 
– д.е.н., професор Богдан Луців; к.е.н., – д.е.н., професор Богдан Луців; к.е.н., 
доценти Ярослав Чайковський, Ольга доценти Ярослав Чайковський, Ольга 
Іващук, Богдан Сенів та студенти груп Іващук, Богдан Сенів та студенти груп 
ФБС-31 і ФБС-41.ФБС-31 і ФБС-41.

АТ АКБ «Львів» був вибраний не АТ АКБ «Львів» був вибраний не 
випадково, оскільки позиціонує себе випадково, оскільки позиціонує себе 
банком вільних людей. Саме вільні банком вільних людей. Саме вільні 
люди є носіями економічної свободи люди є носіями економічної свободи 
та підприємницької ініціативи, тому та підприємницької ініціативи, тому 
АТ АКБ «Львів» намагається всебічно АТ АКБ «Львів» намагається всебічно 
підтримувати їхні прагнення та надає підтримувати їхні прагнення та надає 
доступ до вільного капіталу задля доступ до вільного капіталу задля 
зміцнення економіки України.зміцнення економіки України.

У презентаційному викладі матеріалу У презентаційному викладі матеріалу 
Анатолій Гладиш розкрив експлуатаційні Анатолій Гладиш розкрив експлуатаційні 
можливості автоматизованих систем, які можливості автоматизованих систем, які 
базуються на АБС Б2, з якою студенти базуються на АБС Б2, з якою студенти 
ОПП “Банківська справа” знайомі вже ОПП “Банківська справа” знайомі вже 
під час проведення практичних занять з під час проведення практичних занять з 
дисциплін банківського циклу.дисциплін банківського циклу.

Особливу увагу було зосереджено на Особливу увагу було зосереджено на 
системі CREATIO, яка використовується системі CREATIO, яка використовується 
при обслуговуванні усіх банківських при обслуговуванні усіх банківських 
продуктів. продуктів. 

Важливо виокремити, що АТ Важливо виокремити, що АТ 
АКБ «Львів» є стейкхолдером ОПП АКБ «Львів» є стейкхолдером ОПП 
«Банківська справа» освітніх рівнів «Банківська справа» освітніх рівнів 
«Бакалавр», «Магістр». Тому Анатолій «Бакалавр», «Магістр». Тому Анатолій 
Гладиш зазначив пропозиції щодо Гладиш зазначив пропозиції щодо 
посилення практико-орієнтованого посилення практико-орієнтованого 
навчання.навчання.

Зокрема, ґрунтовніше вивчати Mi-Зокрема, ґрунтовніше вивчати Mi-
crosoft Excel, що дозволить у практичній crosoft Excel, що дозволить у практичній 
банківській діяльності майбутнім банківській діяльності майбутнім 
фахівцям налаштовувати «розумні» фахівцям налаштовувати «розумні» 
таблиці, застосовувати формули масивів, таблиці, застосовувати формули масивів, 
створювати інтерактивні дашборди, створювати інтерактивні дашборди, 
змінні, цикли і масиви.змінні, цикли і масиви.

Наступним етапом в цьому напрямі Наступним етапом в цьому напрямі 
стане підвищення ефективності стане підвищення ефективності 
банківського бізнесу за допомогою банківського бізнесу за допомогою 
штучного інтелекту.штучного інтелекту.
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Недовіра до інших починається з недовіри до себе і своєї Недовіра до інших починається з недовіри до себе і своєї 
здатності поважати іншого. здатності поважати іншого. (Любомир Гузар)(Любомир Гузар)

У Західноукраїнському націо-У Західноукраїнському націо-
нальному університеті відбулася нальному університеті відбулася 
зустріч-дискусія  «Шлях України до зустріч-дискусія  «Шлях України до 
Європи» із радницею віцепрем’єр-Європи» із радницею віцепрем’єр-
міністра з питань європейської та міністра з питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції України євроатлантичної інтеграції України 
Вікторією Лобунь, яку організував Вікторією Лобунь, яку організував 
колектив відділу творчої самореалізації колектив відділу творчої самореалізації 
та виховання ЗУНУ.та виховання ЗУНУ.

Україна стрімко прямує до Україна стрімко прямує до 
Євросоюзу. Чи так би ми цього хотіли? Євросоюзу. Чи так би ми цього хотіли? 
Настільки добре ми знаємо цю тему, Настільки добре ми знаємо цю тему, 
наскільки вона відкрита? Ті та інші наскільки вона відкрита? Ті та інші 
запитання цікавили нашу студентську запитання цікавили нашу студентську 

молодь, а пані Вікторія змістовно відповіла на їхні запитання.молодь, а пані Вікторія змістовно відповіла на їхні запитання.
  
Пісню у подарунок «Україна переможе» виконала студентка Пісню у подарунок «Україна переможе» виконала студентка 

соціально-гуманітарного факультету – Анастасія Галещук.соціально-гуманітарного факультету – Анастасія Галещук.
Модератор зустрічі – Оксана Кічак.Модератор зустрічі – Оксана Кічак.
Віримо, що скоро настане довгоочікувана Перемога, а з нею Віримо, що скоро настане довгоочікувана Перемога, а з нею 

– розквіт рідної України!– розквіт рідної України!

Зустріч-дискусія «Шлях України Зустріч-дискусія «Шлях України 
до Євросоюзу»до Євросоюзу»

У класичному університеті У класичному університеті 
Тернополя відбулася творча зустріч Тернополя відбулася творча зустріч 
студентської молоді із відомим студентської молоді із відомим 
українським письменником, поетом, українським письменником, поетом, 
громадським діячем – Володимиром громадським діячем – Володимиром 
Шовкошитним.Шовкошитним.

Володимир Шовкошитний один Володимир Шовкошитний один 
із тих українців, який творив історію із тих українців, який творив історію 
України заради майбутнього нації та України заради майбутнього нації та 
народу.  Він керівник групи ліквідації народу.  Він керівник групи ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС, організатор і наслідків аварії на ЧАЕС, організатор і 
учасник перепоховання борців за волю учасник перепоховання борців за волю 
України: Василя Стуса, Олекси Тихого, України: Василя Стуса, Олекси Тихого, 
Юрія Литвина, народний депутат І Юрія Литвина, народний депутат І 
скликання, співавтор Декларація про скликання, співавтор Декларація про 
державний суверенітет України, Акту державний суверенітет України, Акту 

проголошення Незалежності України та Конституції України.проголошення Незалежності України та Конституції України.
Як заступник голови Національної спілки письменників Як заступник голови Національної спілки письменників 

України, керівник видавництва «Український пріоритет» України, керівник видавництва «Український пріоритет» 
Володимир Федорович робить дуже важливу справу – торує Володимир Федорович робить дуже важливу справу – торує 
шлях письменників до читачів.шлях письменників до читачів.

Пан Володимир презентував книги українських майстрів Пан Володимир презентував книги українських майстрів 
пера, виданих видавництвом «Український пріорітет». пера, виданих видавництвом «Український пріорітет». 

Пісню «З нами віра» подарувала учасникам зустрічі Ілона Пісню «З нами віра» подарувала учасникам зустрічі Ілона 
Дядьо.Дядьо.

Модератор зустрічі – Оксана Кічак.Модератор зустрічі – Оксана Кічак.
Організатор зустрічі – відділ творчої самореалізації та Організатор зустрічі – відділ творчої самореалізації та 

виховання дякує бібліотеці ім. Л. Каніщенка за співпрацю.виховання дякує бібліотеці ім. Л. Каніщенка за співпрацю.
Миру усім, злагоди і Перемоги.Миру усім, злагоди і Перемоги.
Слава Україні!Слава Україні!

Творча зустріч із українським Творча зустріч із українським 
письменником, поетом, письменником, поетом, 
громадським діячем – громадським діячем – 

Володимиром ШовкошитнимВолодимиром Шовкошитним

У класичному університеті У класичному університеті 
Тернополя відбувся музично-Тернополя відбувся музично-
театралізований проєкт «Не здамося театралізований проєкт «Не здамося 
нізащо!», створений колективом відділу нізащо!», створений колективом відділу 
творчої самореалізації та виховання. творчої самореалізації та виховання. 
Тема війни – складна, болюча, яку Тема війни – складна, болюча, яку 
важко оминути у сучасних реаліях.важко оминути у сучасних реаліях.

Основою ключових монологів Основою ключових монологів 
на сцені стали реальні історії на сцені стали реальні історії 
військослужбовців, волонтерів, військослужбовців, волонтерів, 
бойових медиків і звичайних українців, бойових медиків і звичайних українців, 
спогади і життєві позиції яких не спогади і життєві позиції яких не 

залишили байдужим нікого у залі.залишили байдужим нікого у залі.
«Наші студенти з великим ентузіазмом долучилися до «Наші студенти з великим ентузіазмом долучилися до 

створення вистави. Вони переконливо та вміло втілили головну створення вистави. Вони переконливо та вміло втілили головну 
ідею, що звучить у назві вистави, талантом, голосом, харизмою ідею, що звучить у назві вистави, талантом, голосом, харизмою 
розкрили образ своїх героїв», – підкреслила автор сценарію та розкрили образ своїх героїв», – підкреслила автор сценарію та 
режисер вистави Алла Бінцаровська.режисер вистави Алла Бінцаровська.

 У музичному перфоменсі використано кращі поетичні та  У музичному перфоменсі використано кращі поетичні та 
пісенні твори часу російсько-української війни.пісенні твори часу російсько-української війни.

Також у проєкті взяли участь гурт «Краплинки» та Також у проєкті взяли участь гурт «Краплинки» та 
танцювальний колектив «New Jеct» ЗУНУ.танцювальний колектив «New Jеct» ЗУНУ.

Емоційно, сильно, правдиво, глибоко, гостро, до оголеного Емоційно, сильно, правдиво, глибоко, гостро, до оголеного 
нерва... – такими словами коментували свої враження від нерва... – такими словами коментували свої враження від 
перегляду глядачі.перегляду глядачі.

З ініціативи студентської молоді під час дійства було зібрано З ініціативи студентської молоді під час дійства було зібрано 
кошти на потреби ЗСУ.кошти на потреби ЗСУ.

Колектив відділу творчої самореалізації та виховання, Колектив відділу творчої самореалізації та виховання, 
який очолює  Світлана Сорочинська, висловлює вдячність за який очолює  Світлана Сорочинська, висловлює вдячність за 
підтримку у проведенні заходу ректору ЗУНУ Оксані Десятнюк,  підтримку у проведенні заходу ректору ЗУНУ Оксані Десятнюк,  
також начальнику Тернопільського зонального відділу ВСП також начальнику Тернопільського зонального відділу ВСП 
полковнику Віктору Агеєву, директору навчально-наукового полковнику Віктору Агеєву, директору навчально-наукового 
центру конверсії військових кадрів та ветеранів війни ЗУНУ центру конверсії військових кадрів та ветеранів війни ЗУНУ 
полковнику Івану Бугаю, начальнику Тернопільського полковнику Івану Бугаю, начальнику Тернопільського 
професійного коледжу з посиленою військовою та фізичною професійного коледжу з посиленою військовою та фізичною 
підготовкою Вадиму Ластовицькому, начальнику навчально-підготовкою Вадиму Ластовицькому, начальнику навчально-
наукового центру підготовки офіцерів запасу ЗУНУ Володимиру наукового центру підготовки офіцерів запасу ЗУНУ Володимиру 
Гукалюку, голові профспілкового комітету працівників ЗУНУ Гукалюку, голові профспілкового комітету працівників ЗУНУ 
Руслану Бруханському, музичному центру «Бастер», колективам Руслану Бруханському, музичному центру «Бастер», колективам 
відділу інформації та зв’язків з громадськістю, бібліотеки відділу інформації та зв’язків з громадськістю, бібліотеки 
імені Леоніда Каніщенка, видавництва «Економічна думка», імені Леоніда Каніщенка, видавництва «Економічна думка», 
експлуатаційно-технічного відділу ЗУНУ.експлуатаційно-технічного відділу ЗУНУ.

Дякуємо Збройним силам України за можливість представити Дякуємо Збройним силам України за можливість представити 
музично-театралізований проєкт «Не здамося нізащо!» музично-театралізований проєкт «Не здамося нізащо!» 

 «НЕ ЗДАМОСЯ НІЗАЩО!»  «НЕ ЗДАМОСЯ НІЗАЩО!» – – 
МУЗИЧНО-ТЕАТРАЛІЗОВАНИЙ ПРОЄКТ МУЗИЧНО-ТЕАТРАЛІЗОВАНИЙ ПРОЄКТ 
ВІДБУВСЯ  У ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОМУ ВІДБУВСЯ  У ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОМУ 

НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІНАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
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Відсутність любові, відсутність почуття, що хтось нас любить – оце є сирітство. Коли будемо щиро старатися, щоби кожна Відсутність любові, відсутність почуття, що хтось нас любить – оце є сирітство. Коли будемо щиро старатися, щоби кожна 
дитина в нас відчувала, що вона є люблена,… тоді справді в Україні не буде сиріт. дитина в нас відчувала, що вона є люблена,… тоді справді в Україні не буде сиріт. (Любомир Гузар)(Любомир Гузар)

Бібліотека класичного університету Бібліотека класичного університету 
Тернополя – у безбар’єрному освітньому Тернополя – у безбар’єрному освітньому 

і науковому просторі!і науковому просторі!

Виставка художніх робіт Виставка художніх робіт 
«Україно – ти моя молитва!»«Україно – ти моя молитва!»

Завідувачка читального залу для 
студентів бібліотеки ім. Л. Каніщенка 
ЗУНУ Ірина Любезна взяла участь у 
VIII Міжнародній науково-практичній 
конференції «Інновації партнерської 
взаємодії освіти, економіки та соціального 
захисту в умовах інклюзії та прагматичної 
реабілітації соціуму», яка відбулася на 
базі навчально-реабілітаційного закладу 
вищої освіти «Камʼянець-Подільський 

державний інститут», та виступила з доповіддю «Бібліотека ім. Л. 
Каніщенка ЗУНУ у безбар’єрному освітньому і науковому просторі»,  
зазначивши, що бібліотека є однією найважливіших установ у 
соціокультурній реабілітації та інклюзії в освіті і науці.

Пріоритетним напрямом в обслуговуванні користувачів, не-
залежно від нозологій, має бути забезпечення комфортності їх 
перебування у бібліотеці. Бібліотека є центром життя університету.

Інклюзія є однією із складових забезпечення функціонування 
суспільства рівних можливостей, а бібліотека виступає як 
інструмент для формування інклюзивного освітнього і наукового 
простору. А це можливо завдяки зручності, комфорту, гармонійності 
та безбар’єрності таких установ.

Читання в осіб з особливими потребами має свою специфіку, яка 
полягає у розширенні спектра інформаційних потреб та інтересів, 
від задоволення яких залежить адаптація до умов життя у сучас-
ному суспільстві та активізація інтересу до читання і бібліотеки, 
як суспільної освітньої інституції.

Бібліотека ім. Л. Каніщенка ЗУНУ пристосована для 
відвідування її людьми з різними нозологіями. Зручний під’їзд 
для машини, пандуси для візків, ходунків, звуковий виклик на 
вході сповіщає про це, і бібліотекар супроводжуватиме цю людину 
закладом, а отже привітний та обізнаний з проблематикою особли-
вих потреб персонал створює повноцінне безбар’єрне середовище.

Для користувачів з особливими потребами у книгозбірні є 
зручний підхід до читацького місця та місця за персональним 
комп’ютером. Відвідувачі мають можливість безоплатно скори-
статися мережею Інтернет.

У режимі віддаленого доступу працюють 24/7️: електронний 
каталог, віртуальна довідка, електронна доставка документів, центр 
публікаційної підтримки.

Отже, бібліотека ім. Л. Каніщенка ЗУНУ у своїй діяльності створює 
умови для якісного обслуговування людей з особливими потребами, 
сприяючи їх соціальній активності. Користування книгозбірнею 
сприяє інтеграції таких осіб у суспільне життя, що є дуже важливим 
для них, адже це можливість збільшення кола знайомств, досвіду, на-
вичок у спілкуванні та розширення у цілому світосприйняття.

  «Ми [українці] могли би багато чого зробити для світу, бо він 
загалом хворий. Недуга – це коли людина не має жодної духовної 
цінності. Збереглися тільки матеріальні. А ми не такі», - зазначав 
Богдан Гаврилишин.

Третій рік поспіль колектив університету долучається до Ма-
рафону відповідальності – ініціативи фонду Родини Богдана Гаври-
лишина, метою якої є поширення цінностей відповідальності серед 
українців та українок, осмислюємо Декларацію відповідальності, 
обираємо свій пункт для змін – обов’язки людини до довкілля (еко-
номно та розумно використовувати ресурси, уникати забруднення 
біосфери).

Гаслом Марафону цьогоріч стали слова Богдана Гаврилишина: 
«Все, що я зробив у житті, я починав із мрії». У віці 12-ти років 
Богдан Гаврилишин мріяв про дві речі – бути вільною людиною та 
мандрувати світом. Обидві мрії здавались абсурдом у часі Другої 
світової війни. Та обидві мрії, як ми знаємо, здійснились.

З вітальним словом виступив директор бібліотеки ім. Л. 
Каніщенка Казимир Возьний та в. о. директора навчально-на-
укового інституту міжнародних відносин ім. Б. Д. Гаврилишина 
Максим Живко. Присутні дізналися більше цікавих фактів із жит-
тя видатного українця та морального авторитета нації - Богдана 
Дмитровича Гаврилишина.

На заході в режимі онлайн була присутня також голова фонду  
Родини Богдана Гаврилишина Маріанна Єлейко, яка зазначила, що 
Марафон відповідальності – це можливість стати частиною чогось 
більшого, що сприяє позитивним змінам у нашій державі, яку ми 
всі спільно захищаємо та відбудовуємо. Бо наша відповідальність 
– у взаємодії!

Викладачі, студенти та працівники бібліотеки разом висадили 
насіння соняха у відкритий ґрунт. Сподіваємось незабаром побачи-
ти, як розквітає нове життя. Адже, хороший настрій, який панував 
при посадці соняха, сприятиме його росту. Так розквітає Україна 
завдяки нашим діям.

Україна – країна, де соняшники розквітають навіть на полі 
боротьби, де відповідальність сьогодні не просто слово, а сутність 
нашого щоденного буття.

Марафон відповідальності - поширення Марафон відповідальності - поширення 
цінностей відповідальності серед цінностей відповідальності серед 

українців та українок...українців та українок...

Н е щ о д а в н о 
відбулася вистав-
ка художніх робіт 
« У к р а ї н о -  т и 
м о я  м о л и т в а ! » 
просвітянки, знаної 
т е р н о п і л ь с ь к о ї 
художниці Наталії 
Басараб з нагоди її 
7️0-річчя.

Пані  Нат а л ія 
презентувала «Їхні очі дивляться в душу» 
- портрети воїнів-захисників, серед яких 
студенти, працівники та випускники ЗУНУ.

Учасниця творчих колективів 
Тернопільщини, лауреат всеукраїнських 
та міжнародних пісенних фестивалів-
конкурсів, солістка художніх колективів 
ЗУНУ Ілона Дядьо подарувала присутнім 
пісню. Також до привітань долучилася 
просвітянка, начальник відділу творчої 
самореалізації та виховання ЗУНУ, заслуже-
ний працівник культури України Світлана 
Сорочинська.

Хай твориться Вам, надихається, мно-
житься у вільній, непереможній Україні, 
шановна Наталіє Казимирівно!

Вишиванка – код нації!Вишиванка – код нації!
Тернопільщина на-

сичено відсвяткувала 
Всесвітній день виши-
ванки, який започат-
ковано ще у 2006 році. 
Це яскраві концертні 
програми, дефіле, ви-
ставки, ярмарки.

П р и є м н о ,  щ о 
працівники, студен-
ти та випускники 
ЗУНУ підтримують 

національні культурні традиції. Вони стали 
активними учасниками цих дійств, адже ви-
шиванка – це символ національної гордості 
та свободи, єдності та нашої Перемоги.

У міському святі «Вишиванка – код 
нації» співали випускники ЗУНУ, солісти 
народного театру пісні «Для тебе» Елеонора 
Атаманчук та Ірина Гонташ.

У виставці-ярмарку, яку організував 
Тернопільський обласний методичний 
центр народної творчості, взяла участь 
майстриня народних художніх промислів, 
фахівець відділу творчої самореалізації та 
виховання – Марія Гайда.

Нехай українська вишиванка огорне 
теплом усіх українців у мирній країні.

Слава Україні!

Відеолекція Відеолекція 
«Шевченко тримає стрій»«Шевченко тримає стрій»

Двадцять друге травня 2024 року – 163 
річниця перепоховання Тараса Шевченка 
на Чернечу гору, поблизу Канева.

Шевченко завжди актуальний, а 
сьогодні Великий Кобзар актуальний, як 
ніколи. У складний час для українців його 
слова звучать по-новому. 

Зі студентами ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» 
зустрілися просвітянка, засновни-
ця освітнього волонтерського проєкту 
«Патріотичні й небайдужі», к.пед.н., до-
центка кафедри педагогіки та менед-
жменту освіти ТНПУ ім.В.Гнатюка Надія 
Сеньовська та учасниця проєкту, канди-
дат філологічних наук, доцентка кафедри  
української та зарубіжної літератур і ме-
тодик  їх навчання ТНПУ ім.В.Гнатюка 
Тетяна Скуратко. Вони презентували 
відеолекцію «Шевченко тримає стрій».

Тараса Шевченка представили у новій 
та зовсім незвичній інтерпретації, зважаю-
чи на умови сьогодення.

Організатор – колектив відділу творчої 
самореалізації та виховання.  Модерувала 
зустріч – Оксана Кічак.

Читаймо Тараса Шевченка, вивчаймо 
його творчість, адже допоки живуть генії в 
наших устах, доти не вмре Україна!
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Для цього ми є – щоб служити, щоби будувати, щоби і якнайкраще розвивати нашу рідну Для цього ми є – щоб служити, щоби будувати, щоби і якнайкраще розвивати нашу рідну 
Україну, нашу державу.Україну, нашу державу. (Любомир Гузар)  (Любомир Гузар) 

Сумуємо...Сумуємо...
Колектив Західноукраїнського 

національного університету глибоко 
сумує з приводу смерті 

Євгена БІЛАНА.

Євген Миколайович народився 
23 липня 19️49️ року у с. Білокриниця 
Тернопільської області. У 19️65 році 
вступив до Кременецького фахо-
вого лісотехнічного коледжу, який 
закінчив у 19️69️ році. З 19️7️7️ року по 
19️82 рік навчався у Тернопільському 
фінансово-економічному інституті 
за спеціа льністю «Планування 
сільського господарства».

 У 19️9️4 році був прийнятий 
на поса д у дирек тора ра дгосп у 
«Тернопільський» Тернопільської 
області. З 1 червня 19️9️5 року розпо-
чав свою професійну діяльність у 
навчально-дослідному господарстві ТАНГ.

З 2003 року за сумісництвом обіймав посаду старшого викладача 
кафедри економіки, організації і планування в АПК.

З 2009️ року по 2015 р. працював головним землевпорядником відділу 
ремонтно-будівельних робіт у Західноукраїнському національному 
університеті.

Помер Євген Миколайович 26 травня 2024 року.
Висловлюємо щирі співчуття родині, близьким, колегам та друзям.                            

Вічна йому пам’ять!

Інформаційно-просвітницька година Інформаційно-просвітницька година 
««Роль книги та бібліотеки у житті людиниРоль книги та бібліотеки у житті людини»»

  У межах проєкту «Бібліотека 
без стін та кордонів» завідувач 
читального залу для студентів 
бібліотеки ім. Л. Каніщенка 
ЗУНУ Ірина Любезна провела 
інформаційно-просвітницьку 
годину для учнів 7️-А класу 
Тернопільського навчально-

виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-
економічний ліцей №9️ імені Іванни Блажкевич» та розповіла 
про значення бібліотеки як базового соціального інституту; зміст 
значення книги, як «джерела знань»; надала поради присутнім 
щодо розвитку уміння правильно читати книги та бажання ко-
ристуватися посібниками для збагачення своїх знань.

Читання книг – це велика духовна цінність та водночас на-
солода і відпочинок.

Під час інформаційної години учні мали змогу долучитися до 
джерел духовності. Переглянули презентацію про історію розвитку 
книг та книгодрукування. Згодом обговорили актуальні питання 
щодо ролі книги у житті людини, яка є надзвичайно великою, адже 
своїй грамотності, освіченості ми зобов’язані саме книзі. Книги 
прищеплюють нам добрі почуття і благородні думки, мотивують 
до хороших вчинків, сприяють моральному становленню.

Звернула увагу на те, що незважаючи на високі темпи розвитку 
цифрових технологій та потоків інформації, молодь цікавиться 
наповненням бібліотечних фондів сучасною літературою та про-
блемами книговидання у воєнний період.

Такий захід став чудовою нагодою донести ідею необхідності 
існування бібліотек у сучасному культурно-освітньому просторі. 
Адже з давніх-давен книга, бібліотека користуються великою 
шаною і любов’ю. Історія України невіддільна від історії бібліотек. 
Книгозбірні відіграли важливу роль у розвитку цивілізацій. 
Сьогодні – це інформаційні, культурні, освітні заклади, великий 
внесок яких у розвиток вітчизняного державотворення, освіти, 
науки і культури– безцінний.

Книга освітлює шлях людині, немов незгасимий смолоскип. І 
завжди цей смолоскип був у руках бережливих, надійних, у ваших 
руках, бібліотекаря.

Великий філософ Д. Дідро сказав, що найщасливіша лю-
дина – та, яка дає щастя великій кількості людей. А професія 
бібліотекаря надає таку можливість. Чудово, коли ти можеш по-
дарувати читачеві радість спілкування з книгою!

Шануймо, бережімо, читаймо книги, бо у них мудрість, розум, 
знання людства, які створювалися впродовж тисячоліть. Книга 
- найбільший винахід людства. І памʼятаймо, що книга – це по-
радник, який мовчить, але якого потрібно ще вміти прочитати.

Сум н а  з в і с т ка 
с к о л и х н у л а 
академічну спільноту 
Західноукраїнського 
н а ц і о н а л ь н о г о 
університету – помер 
студент МЕНУП-21 
О П  « Уп р а в л і н н я 
п е р с о н а л ом »  ф а -
культету економіки 
та управління кла-
сичного університету 
Тернополя – Максим 
ПАВКА.

Максим був завзятим, ініціативним, активним мо-
лодим хлопцем, який 
своєю енергією та 
оптимізмом надихав 
близьких, друзів та 
викладачів.

Разом із рідними 
переживаємо горе.  
В і ч н а  й  с в і т л а 
пам’ять!

Вічна пам’ять студенту ЗУНУ!Вічна пам’ять студенту ЗУНУ!

Воркшоп «Емоційне вигорання під час Воркшоп «Емоційне вигорання під час 
війни: ознаки та подолання» війни: ознаки та подолання» 

У межах проєкту «Бути по-
руч», який ініційований ГО 
«Спілка Жінок Тернопільщини» 
у партнерстві з ГО «Крим SOS», 
у читальному залі для студентів 
бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ 
відбувся воркшоп «Емоційне ви-
горання під час війни: ознаки та 
подолання».

Модератори – завідувач чи-
тального залу для студентів 
бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ, керівник напряму молодіжної 
політики Тернопільщини у ГО «Спілка Жінок Тернопільщини» 
Ірина Любезна та голова правління ГО «Спілка Жінок 
Тернопільщини», заступник директора з економічних питань 
Тернопільської обласної філармонії Олеся Капуш.

Практичний психолог Ольга Тимків розповіла присутнім 
про стадії та ознаки емоційного вигорання на емоційному, 
інтелектуальному та фізіологічному рівнях. Учасники шукали, 
обговорювали і висловлювали свої ресурсні канали, згадували 
про підтримку дорогих і небайдужих серцю людей та набували 
впевненості у власних силах, за допомогою арттерапевтичних 
технік візуалізували стрес та взаємодію з ним, шукаючи методи 
його подолання.

Наступним етапом воркшопу стало творче знайомство з 
мистецтвом валяння з вовни.  Майстер-клас провела майстриня 
рукоділля – Тетяна Ящишин.

Валяння з вовни - це особлива техніка рукоділля, що дозволяє 
створювати малюнок на повсті або на тканині, панно, об’ємні 
іграшки, предмети одягу або аксесуари, декоративні елементи.

Присутні  дізналися про основні принципи роботи з вовною та 
навчилися правильно її розкладати, створивши фігурки  своїми 
руками. Готовий сувенір залишився  на згадку про захід.

Також було організовано арттерапевтичну роботу – малювання 
кавою). Готовий розчин кави виливали на папір, роблячи невеликі 
плями, або ж набирали пензликом розведену водою каву, розгля-
дали та інтерпретували силуети, контури, які вийшли.

Ця техніка виконання допомогла дорослим поринути у світ 
дитячих спогадів та створити позитивний настрій. Кожен учасник 
після розмалювання своєї картини ділився розповіддю, проговорив 
свій малюнок. Від цього отримали дивовижну гармонію і спокій.

Учасники отримали позитивні емоції, слова підтримки і 
подяку за «світло душі, яке добре видно у темряві».



28 №12-15 (554-557), 31 травня 2024 р.№12-15 (554-557), 31 травня 2024 р.

За зміст і достовірність фактів відповідає 
автор публікації. Висловлені авторами думки  
можуть  не збігатися з позицією редакції. Редакція  
Газети залишає за собою право редагувати 
схвалені до друку тексти. При передруку поси-
лання на «Університетську думку»  –  обов’язкове! 

Головний редактор  Марія БаліцькаРеєстраційне свідоцтво 
ТР №424-24пр від 25.12.2006 р.

Адреса редакції:
46009 м. Тернопіль,  вул. Львівська, 11

 +38-067-26-76-493
Засновник і видавець
Західноукраїнський 

національний університет Газета виходить з благодійною метою для 
безкоштовного розповсюдження.gazeta_wunu@ukr.net, mariya17️3@ukr.net

Баліцька Марія Йосипівна - 
оригінал-макет, верстка, дизайн    

У випуску газети використані матеріали 
відділу інформації 

та зв’язків з громадськістю ЗУНУ
Газета виходить у форматі pdf

Бог випробовує нас через різні обставини. Якщо ми поставимо Його на першому місці, житимемо за Його Бог випробовує нас через різні обставини. Якщо ми поставимо Його на першому місці, житимемо за Його 
законами і будемо Йому довіряти, то можемо мати оправдану надію на Його поміч. (Любомир Гузар)законами і будемо Йому довіряти, то можемо мати оправдану надію на Його поміч. (Любомир Гузар)

Любомир Гузар – український релігійний діяч, патріарх-
предстоятель Української Греко-Католицької Церкви, свя-
щеник, єпископ, кардинал, моральний авторитет українців. 
який народився у Львові! Свого часу він розглядався як 
один із можливих наступників Папи Римського Івана Павла 
ІІ (з-поміж 16 кандидатів). Патріарх тричі був нагороджений 
Орденом Ярослава Мудрого – за визначний особистий вне-
сок у духовне відродження українського народу, багатолітню 
церковну діяльність, утвердження ідей милосердя і злагоди 
в суспільстві. У 2001 році за значний особистий внесок у 
соціально-економічний та культурний розвиток України, 
вагомі трудові досягнення та з нагоди 10-ї річниці незалежності 
України був нагороджений Орденом «За заслуги» III ступеня. 

Богословські студії Любомир Гузар відбув у Католицькому 
університеті Америки у Вашингтоні, а в 19️58-му, як питомець 
Великої Духовної Семінарії Святого Йосафата, здобув ліцензіат 
богослов’я. Того ж року Владика Амвросій Сенишин висвятив 
Любомира Гузара на священика для праці в Стемфордській 
єпархії. Після цього 11 років працював вчителем та префектом 
у Стемфордській духовній семінарії Святого Василія. Також служив у Кергонксоні (штат 
Нью-Йорк) як душпастир оселі «Союзівка» Українського Народного Союзу та виховної 
оселі Спілки української молоді Америки в Елленвілі, штат Нью-Йорк. 3 19️65 — настоятель 
парохії Пресвятої Трійці в Кергонксоні. Продовжив філософські студії у Фордгамському 
університеті Нью-Йорка і 19️67️ року здобув ступінь магістра.

У 19️9️3 році  з усією монастирською спільнотою з Гроттаферрата Любомир Гузар повер-
нувся до України та оселився у передмісті Львова — селі Зимна Вода. Після приїзду протя-
гом двох років служив духівником у Львівській духовній семінарії Святого Духа. У 2002-му 
прийняв українське громадянство. Впродовж десяти років Любомир Гузар був главою 
Української греко-католицької церкви.  21 серпня 2005 року Любомир Гузар офіційно змінив 
свій титул на «Верховний Архиєпископ Києво-Галицький», переніс свій осідок до Києва. 

Отця Любомира не стало 31 травня 2017️ року (у віці 84 років). Це стало великою втра-
тою для кожного свідомого українця. Той, хто знав отця особисто, підтвердить: кожен його 
крок був прикладом молитви та терпіння, чесності та пастирської скромності.

Мудрі слова Блаженнійшого Любомира Гузара тепер звучать як заповіт. Українцям 
варто час від часу перечитувати духовні настанови блаженнійшого отця Любомира.

                                                                    * * *
Єдність — це теж є дар Божий. Та здається мені, що всі бажають його прийняти на 

власних умовах. Ніхто не хоче мінятися, кажуть — нехай цілий світ зміниться, але не 
примушуйте мінятися мене…

                                                                    * * *
Робіть свою роботу, те, до чого ви покликані, робіть добре незалежно від того, хто 

при владі і які виклики перед нами!
                                                                    * * *
Багато хто думає, що мир – то відсутність війни. Але мир є це дещо більше. Мир – ще 

й добрі стосунки між людьми, коли ми не брешемо один одному, не шукаємо вигоду, не 
бажаємо зла. Мир треба нести кожного дня, кожного дня треба налагоджувати контакти 
між людьми, шукати доброго спілкування.

                                                                    * * *
Проблема Інтернету в тому, що ми не можемо визначити, що це: інформація чи 

формація? Сьогодні навіть діти володіють великою кількістю інформації, знають ті речі, 
про які я в дитинстві навіть не підозрював. Але вони не знають, що з цим усім робити.

                                                                    * * *
Мусимо вчити наших людей не підтримувати корупцію. Я сміюся, коли чую про 

великі державні програми, про законодавчу боротьбу з корупцією. Все це сміх! Що таке 
корупція? Це гріх. А жоден гріх законом не поборете. Це треба виховувати.

                                                                    * * *
Якби ми були справді стовідсотковими християнами, то ми би дбали, щоби Церква була одна, 

незалежно від всіх політичних обставин. І щоби, будучи одною, вона зберігала духовну єдність, ту 
властиву дуже-дуже суттєву єдність. Ми сьогодні мусимо боротися за це. Не йдеться, чи хочемо, 
чи не хочемо. Тут нема вибору. Якщо хочеш сповняти Божу волю, працюй, щоби Церква була 
одна. Але, хоча ми і поділені, на жаль, – є протестанти, є католики, є православні, – мусимо всі 
наші зусилля задіяти, щоби піднести духовний рівень і тоді шукати тої внутрішньої єдності.

                                                                    * * *
Брак чесності, брак відповідальності не на користь державі. Мусять стати депутата-

ми люди, які є перш за все справжніми політиками, професіоналами, які є порядними, 
чесними людьми, які є справжніми патріотами й направду думають про добро, благо 
цілого народу, про його майбутнє.

                                                                    * * *
Еліта  – це не просто ті люди, які вміють побачити проблему і знайти швидко рішення. 

Це люди, які вміють дивитися далеко вперед… Треба дивитися далі, значно далі вперед, 
щоб розуміти наслідки власних рішень. Той, хто дивиться далеко, насамперед зберігає 
головне – людську гідність.

(Підготовлено за матеріалами інтернет-видань)

ЛюбомирЛюбомир ГУЗАР: «БУТИ ЛЮДИНОЮ – ЦЕ  ГУЗАР: «БУТИ ЛЮДИНОЮ – ЦЕ 
ЄДИНИЙ ГІДНИЙ ШЛЯХ»! ЄДИНИЙ ГІДНИЙ ШЛЯХ»! 

Світлій пам’яті Патріарха (26.02.1933-31.05.2017)

Коли приходять ночі горобині -
Короткі, наче тіні горобців,
Сад відкриває серце для жасмину,
Мов посланцю заквітчаних світів...

І все довкілля, скупане грозою, 
В жасминові парфуми порина... 
Й, Чумацьким шляхом, всі зірки, юрбою, 
Біжать в садок - їх вабить дивина... 

Нараз змовкають солов’їні трелі, 
Зозулі припиняють лік рокам, 
Як тільки вітер включить каруселі, - 
І музику жасмин дарує снам... 

Ясний світанок спішно ніч відгонить, - 
Й чекає, щемно, сонце золоте, 
Яке велично понад краєм сходить, 
Милуючись Жасмином, що цвіте... 
                      * * *
Короткі в травні ночі - горобині, 
Мов дзьобики чи тіні горобців,
Настояні на пелюстках жасмину, 
Що в сад прийшов із заквітчаних світів...
ДЯКУЮ БОГУ ЗА ВСЕ!!! 

©Марія Баліцька 

ЖЖАСМИН ЦВІТЕ...АСМИН ЦВІТЕ...
Травневий етюдТравневий етюд

Відділ творчої самореалізації та вихован-
ня ЗУНУ пишається учасниками художніх 
колективів. Талановиті, креативні, творчі 
юнаки і дівчата беруть участь у концертних 
програмах університету та Тернополя. А ще 
свої здібності демонструють на фестивалях 
та конкурсах, на концертних майданчиках 
столиці, сусідніх держав.

Зокрема учасники студії сучасної 
хореографії  «TNG dance company» 
підкорили своєю майстерністю членів журі 
численних міжнародних та  всеукраїнських 
фестивалів-конкурсів Польщі, Швеції, 
Франції, Німеччини, Португалії, Іспанії, 
Чехії, Італії, Греції, Болгарії, ставши во-
лодарями гран-прі та лауреатами.

Репертуар студії – своєрідний симбіоз 
класичної хореографічної школи, сучасної 
хореографії, акробатики та елементів 
театралізації.

Художній керівник, наставник та нат-
хненник учасників студії – Любов Борисяк.

Любов Йосипівна радіє за своїх юних 
танцюристів. Зовсім недавно їм знову поща-
стило. Фото із зображенням учасників студії 
потрапило до підручника з української 
літератури для школярів 7️ класу. Отож, всі 
юні українці будуть споглядати на наших 
талановитих вихованців.

Хай їм і надалі щастить. Браво «TNG»!

Талановиті учасники Талановиті учасники 
художніх колективів ЗУНУ!художніх колективів ЗУНУ!


